
Electric Fields  
Régizene elektronikus 

köntösben

2024. ÁPRILIS 
ingyenes



www.tancfesztival.hu 2024. 04. 27. – 05. 11.

Támogatók:

Fo
tó

: L
AK

AT
O

S 
Já

no
s, 

tá
nc

os
ok

: N
AG

Y 
N

ik
ol

et
t, 

PA
VL

ES
ZE

K 
Lá

sz
ló



fidelio.hu   5prelűd

6 HÍREK

6 FILM
ÍGY LÁTJUK MI
Varga Bence kritikája

8 AJÁNLÓ
MENJÉL MÁR
Fáy Miklós rovata

12 SZÍNHÁZ 
ÉLETHOSSZIG TARTÓ 
PILLANAT
Interjú Für Anikóval

14 SZÍNHÁZ 
FŐVÁROSI SZÍNHÁZAK 
MŰSORA

28 FESZTIVÁL
BARTÓK TAVASZ

30 SZÍNHÁZ
PREMIEREK

32 SZÍNHÁZ
VIDÉKI SZÍNHÁZAK 
MŰSORA

36 ZENE
ZENEI PROGRAMOK

44 VIZUÁL
IDŐSZAKI KIÁLLÍTÁSOK

46 KÖNYV
A CIVILIZÁCIÓT NEM LEHET 
LEVETNI MAGUNKRÓL
Interjú Pál Ferenccel

50 KÖNYV
BELEOLVASÓ
Gazsi Zoltán: 
Emberszemlélet

52 KÖNYV
VÁLASZTÉK
Vámos Miklós rovata

tartalom

john_papageno_fotos.indd   1john_papageno_fotos.indd   1 2024. 03. 06.   11:39:112024. 03. 06.   11:39:11

impresszum
Havonta megjelenő kulturális program-
magazin. Megtalálható Budapesten 
és a nagyobb vidéki városokban.

Kiadó: Programmagazin Kiadó Kft., 
1052 Budapest, Szervita tér 5.

Felelős kiadó: Zimányi Zsófia 
ügyvezető
Lapigazgató: Canjavec Judit
Főszerkesztő: Várhegyi András
Felelős szerkesztő: Kondor Kata
Rovatvezetők: Kondor Kata,
Varga Bence
Munkatársak: Fáy Miklós, 
Spilák Klára, Thuróczy Tímea, 
Vámos Miklós
Korrektor: Nyilas Ágnes
Hirdetés: sales@fidelio.hu
Nyomdai előkészítés, layout: 
Gróf Róbert
Nyomdai munka: Comorn Kft. 
1031 Bp., Őrlő u. 2. Tel.: 454-0956 
ügyvezető: Bányai Péter

ISSN 2062-2902

A 2024. májusi programok 
leadása: 2024. április 8.

Programok leadása: 
program@fidelio.hu

A következő Fidelio 
megjelenésének dátuma:
2024. április 23.

Az esetleges műsorváltozásokért, 
valamint a hirdetéseken megjelenő 
adatok, képek valóságtartalmáért 
a kiadó nem vállal felelősséget.
A kiadvány megjelentetése a Magyar 
Kultúráért Alapítvány és a Nemzeti 
Kulturális Alap támogatása révén 
valósult meg.

Nemzeti 
Kulturális 
Alap



6   fidelio.hu fidelio.hu   7hírek hírek

Ha a moziterembe betévedne valaki, aki nincs 
tisztában az emberiség történelmével, nem tudja, 
ki az a Rudolf Höss, Auschwitz pedig számára 
nem jelent többet egy helységnévnél: nos, ez a 
hipotetikus, műveletlen és tájékozatlan nézőnk 
az Érdekvédelmi területet látva minden bizonnyal 
azt hinné, hogy egy családi drámát néz. Jonathan 
Glazer holokausztfilmje – amely az Oscar-gálán 
a legjobb nemzetközi film és a legjobb hang 
kategóriában is nyert – az auschwitzi haláltábor 
parancsnokának és családjának hétköznapjait 
mutatja be különleges perspektívából. A dráma 
egyfajta undorító tehetetlenségérzést vált ki a 
nézőből: hiába tudjuk pontosan, mi zajlik a ház 
szomszédságában, a palánkon túl, hiába töri meg 
rendszeresen a párbeszédeket puskaropogás és 
halálhörgés, a halálgyár démoni hangjai, hiába 
emlékeztet minket a háttérben sötétlő füstfelhő 
a rémségekre, be vagyunk zárva a Höss család 
torz, egyszerre sátáni és bántóan ostoba világába. 

Varga Bence kritikája

Így látjuk mi
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ceBezárva a nácik sátáni és ostoba világába
Érdekvédelmi terület (r.: Jonathan Glazer)

Glazer alkotását beborítja valamiféle absztrakt 
rettegés, amely azért válik mindegyre dermesz-
tőbbé, mert konkrét látvány híján saját félelmeink-
kel és elképzeléseinkkel kell kitöltenünk a hiányzó 
elemeket. A rendező a nácik abszurd világát 
tárja elénk, amelyben még a bibliai motívumok is 
kifordulnak magukból: a Höss család kertje által 
jelképezett földi paradicsomba nem vágyik vissza 
az ember, az alma pedig nem a bűnt, hanem a 
jóságot szimbolizálja. Jonathan Glazer minden 
idők egyik legjobb holokausztfilmjét készítette el.
A teljes írás a fidelio.hu oldalon olvasható.

Átadták a Kortárs Magyar 
Dráma Díjat
Pintér Béla és Horváth János Antal 
a 2024-es kitüntetettek

Radnóti Zsuzsa 2019-ben a Kossuth-díjával járó 
juttatásból alapítványt hozott létre a 21. századi kortárs 
magyar irodalmi drámák, kollektívan létrehozott elő
adásszövegek és adaptációs alkotások elismeréséért és 
elismertetéséért. Az elismerést minden évben a Tóték 
című Örkény-darab ősbemutatója időpontjának közelé-
ben adják át. Idén február 29-én immár hagyományo-
san a Rózsavölgyi Szalon adott helyet az eseménynek.
Ebben az évben Pintér Béla nyerte el a Kortárs Magyar 
Dráma Díjat több évtizedes munkásságáért és színpadi 
szövegeiért. Pintér Béla vérbeli színházcsináló, hiszen 
drámaíró, rendező, színész és társulatvezető egy sze-
mélyben. Az 1998 óta működő Pintér Béla és Társulata 
az egyik legkeresettebb hazai független csapat. 
Különdíjat vehetett át Horváth János Antal, a Loupe 
Színházi Társulás alapító tagja a Becsapódás című 
előadás témaválasztásáért, szövegéért és a közösségi 
színházcsinálásért.

Építész, a szó legnemesebb értelmében
Remekműveket alkotott, legismertebb épületei ma az általános 
műveltség részének számítanak. 210 évvel ezelőtt, 1814. április 6-án 
született a 19. század egyik legnagyobb magyar építésze, Ybl Miklós. 
Híres arisztokrata családok számára tervezett palotákat, templomo-
kat és gazdasági épületeket romantikus stílusban. Nevéhez fűződik 
a Várkert Bazár, a Képviselőház (mai Olasz Intézet), a Fővámház (mai 
Corvinus Egyetem), a Nemzeti Lovarda, valamint fő műve, a Magyar 
Állami Operaház épülete.

Jön a JazzFest Budapest!
A városszerte – koncerttermekben, klubokban, 
köztereken – zajló jazzfesztivál szervezőinek 
célja tartósan visszatenni Budapestet a zenei 
világtérképre, amivel valóban a zene fővárosává 
válhatunk. Április 27. és május 16. között olyan, nagy 
formátumú zenészeket és zenekarokat hoznak el 
Magyarországra a szervezők, mint Mario Biondi, 
Victor Wooten, Anders Jormin, Snétberger Ferenc, 
Gary Husband vagy Bill Evans és zenekara.

Budapest Táncfesztivál
Idén is megszervezi nagyszabású rendezvény-
sorozatát a Nemzeti Táncszínház: a Budapest 
Táncfesztivál programjában balett-, modern- és 
kortárstánc-, valamint néptáncprodukciók várják 
a táncot szerető közönséget április 27. és május 
11. között. A magyar tánctársadalom legnagyobb 
ünnepén hazai premierek és nemzetközi 
vendégelőadások egyaránt helyet kapnak.
További információ: budapesttancfesztival.hu

96. Oscar-gála: nagyot nyert az Oppenheimer, magyar siker is született
Bejött a papírforma az idei Oscar-gálán: a március 11-i eseményen Christopher Nolan Oppenheimer 
című életrajzi drámája tizenhárom jelöléséből hetet váltott díjra. Mihalek Zsuzsa díszletberendező James 
Price és Shona Heath látványtervezőkkel közösen a legjobb produkciós tervezés kategóriában kapott 
elismerést a Szegény párák című filmért. 
Legjobb film: Oppenheimer
Legjobb rendező: Christopher Nolan (Oppenheimer)
Legjobb férfi főszereplő: Cillian Murphy (Oppenheimer)
Legjobb női főszereplő: Emma Stone (Szegény párák)
Legjobb férfi mellékszereplő: Robert Downey Jr. (Oppenheimer)
Legjobb női mellékszereplő: Da’Vine Joy Randolph (Téli szünet)
Legjobb eredeti forgatókönyv: Justine Triet, Arthur Harari (Egy zuhanás anatómiája)
Legjobb adaptált forgatókönyv: Cord Jefferson (American Fiction)
Legjobb nemzetközi film: Érdekvédelmi terület
Legjobb produkciós tervezés: James Price, Shona Heath, Mihalek Zsuzsa (Szegény párák)
Legjobb animációs film: A fiú és a szürke gém

fo
rr

ás
: N

em
ze

ti 
Tá

nc
sz

ín
há

z

fo
rr

ás
: J

az
zF

es
t B

ud
ap

es
t

fo
tó

: M
ar

to
n 

Sz
ilv

i

fo
tó

: C
zv

itk
ov

its
 J

ud
it

fo
tó

: M
ar

as
to

ni
 J

óz
se

f, 
W

ik
ip

ed
ia



8   fidelio.hu fidelio.hu   9menjélmár menjélmár

Fáy Miklós rovata
menjél már

Mozart- és Richard Strauss-dalok
A rosszmájú emberek szerint a klasszikus 
zenei lemezek eladásának az a titka, hogy el 
kell hitetni az emberekkel: még egyszer meg 
kell vásárolniuk azt, ami már megvan nekik. 
Mondjuk, a Richard Strauss-dalokat. El se 
kezdem sorolni, hányan énekelték már el a 
hangszóróimból a Morgent, férfiak és nők, 
zenekari és zongorakísérettel, azzal az édes 
hegedűszólóval vagy fegyelmezetten kopogó 
zongorával, hogy mégse olvadjunk el teljesen. 
De most Sabine Devieilhe… és nem is csak 
ő, hanem Vilde Frang, ez a már számunkra 
is ismerős, vékony hegedűslány és hibrid 
megoldás: zongora is, de hegedűszóló is… 
Nem hagyhatja ki az ember!
Warner Classics, 2024

Borisz Godunov
Néha elcsodálkozik az ember, mekkora szerencséjük volt az 
orosz zeneszerzőknek Puskinnal. Ha megszorultak, nem találtak 
témát, csak le kellett venni a Puskin-összest a polcról, és volt 
min gondolkodni. A teljesség igénye nélkül: Anyegin, Pikk dáma, 
A bahcsiszeráji szökőkút, Az aranykakas, Mese Szaltán cárról. És, 
természetesen, a nagy, felfoghatatlan, az orosz lélek mélyére 
látó sötét zenemű, a Borisz Godunov. Cár és cárevics, szent 
bolondok és álcárok, bűnök és bűnhődések, erőszakos halálok, 
nagy bűnbánatok. Szerencsés az az énekes, akinek megadatik, 
hogy Borisz bátyó bőrébe bújjon. Remélhetőleg szerencsések a 
hallgatók is, akik ezt végignézhetik.
április 27., 30. 19:00 Magyar Állami Operaház

Veszélyes csillagzat alatt | 
Az Európai Iskola 
(1945–1948)
Ázsia a Lajtán túl kezdődik, mondta 
valaha Metternich herceg, bár egyes 
források szerint nem is ezt mondta, 
hanem hogy a Landstrassén lévő 
palotájától keletre kezdődik az 
elmaradottság. Akár így, akár úgy, 
mi már biztosan benne vagyunk 
Ázsiában, és az ez ellen való küzdés 
régebbi, mint amikor még csak 
reméltük, hogy egy szép napon 
bennünket is fölvesznek az Európai 
Unióba. Volt például három rövidke 
évig egy Európai Iskola, amikor ifjú 
és szépreményű képzőművészek 
hitték azt, hogy a kompország 
tényleg kompország lehet, összeköti 
majd a világ keleti és nyugati felét. 
Aztán ez elmúlt, de a művek meg-
maradtak. Ha nem is feltétlenül örök 
a művészet, azért hosszabb életű, 
mint a reményeink.
április 7.–július 28. 
MűvészetMalom, Szentendre

Beethoven összes zongoraversenye
Nem tudja az ember, hogy sírjon vagy örüljön, 
hogy a Bartók Tavasz viszonylag szűkebb 
komolyzenei kínálata azt jelenti, nem megy 
annyira jól a klasszikus zene, vagy azt, hogy 
annyira erősek a hétköznapjaink, hogy föl 
sem tűnik: két hét fesztiválban vagyunk. 
Akárhogy is, az egyik zenei fő esemény 
az összes Beethoven-zongoraverseny 
lesz Rudolf Buchbinder és a Nemzeti 
Filharmonikus Zenekar előadásában. Azért 
erre elmegy a Buchbindertől egyébként nem 
sokat váró hallgató is, főleg azért, mert a 
zongorista szereti hangsúlyozni: őt soha nem 
untatja, hogy már megint Beethovent kell 
játszania. Hátha a közönséget is megnyeri.
április 6., 7. 19:30 Müpa

Korniss Dezső: 
Tücsöklakodalom, 
1948, vászon, 122 
× 300 cm, forrás: 
Ferenczy Múzeumi 
Centrum

Rudolf Buchbinder, fotó: Marco Borggreve
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színház
ajánló

Mefisztóland 
A 2015–16-os évadban a berlini Maxim Gorki 
Theater felkérésére született meg Dömötör 
András, Laboda Kornél és Benedek Albert 
Mefisztóland című darabja. A képzeletbeli 
ország fővárosának ünnepelt színházában 
vagyunk, ahol a kritikai gondolkodás bűn, és 
ahonnan mennie kell az eddigi igazgatónak, 
hogy ne szolgálhassa tovább a nemzetközi 
jakobinus erők luciferi esztétikáját. De vajon 
mit tesz a társulat? Ki milyen alkut köt, hogy 
mentse a bőrét? Dömötör András rende-
zésében mások mellett Bán János, Fullajtár 
Andrea, Kiss Eszter, Máté Gábor, Mészáros 
Béla és Tasnádi Bence látható.
április 26., 27., 28. 19:00 
Katona József Színház

Hamupipőke
A Hamupipőke a világ egyik legtöbbször 
feldolgozott meséje. A Monte-carlói 
Balett 1999-ben bemutatott verziójában 
Hamupipőke és a herceg mesebeli 
románca helyett a szereplők emberi 
oldalára, sokszor szövevényes és bonyolult 
érzelmeire kerül a fókusz. A világhírű 
koreográfus, Jean-Christophe Maillot a 
klasszikus tündérmesei elemeket hát-
rahagyva, a mai kor embere számára is 
érthető módon tárja fel a történet mélyebb 
rétegeit. Az előadás két alkalommal látható 
áprilisban a Bartók Tavasz részeként.
április 5., 6. 19:00 Erkel Színház

h.ml.t
A Hamlet kimeríthetetlen gondolati 
gazdagsága és örök érvényű kér-
désfelvetései miatt lett a világiroda-
lom leghíresebb színdarabja. Alföldi 
Róbert harmadik alkalommal állítja 
színpadra Shakespeare drámáját, 
mindig egyedi módon közelítve a 
történethez. „A mi központi motí-
vumunk a sunnyogás lesz” – árulta 
el a rendező. A Budaörsön készülő 
előadáshoz Forgách András fordí-
tását használták fel, Hamlet szere-
pében Fröhlich Kristófot láthatják 
a nézők, Gertrudot Pelsőczy Réka 
játssza, Claudius Mertz Tibor lesz, 
Ophelia szerepében pedig Szőts 
Orsival találkozhat a közönség. 
április 19., 20., 21., 24. 19:00 
Budaörsi Latinovits Színház

Carmen
Frank Wildhorn musicalje és Homonnay 
Zsolt rendezése a nő örök, csábító szenve-
délyességét, valamint férfi és nő ösztönös és 
csillapíthatatlan vonzalmát tárja a közönség 
elé 21. századi, extravagáns környezetben. 
A Budapesti Operettszínház új, hazai ősbe-
mutatója kivételes módon egyesíti magában a 
drámai zenés színházat a káprázatos látványvi-
lágú show elemeivel. A címszerepben – hármas 
szereposztásban – Nádasi Veronika, Dancs 
Annamari és Lipics Franciska e. h. látható.
bemutató: április 19., 20., 21. 19:00 
Budapesti Operettszínház

María Luisa
María Luisa idősödő hölgy. Társasházának por-
tásával folytatott beszélgetése nyomán beindul 
az események láncolata, és feltárul előttünk a 
különc hölgy világa. Juan Mayorga keserédes 
vígjátéka vallomás a magányról, öregedésről, 
a valóság és a képzelet között elmosódó hatá-
rokról. A spanyol La Abadía Színház művészeti 
vezetőjének rendezését a közönség a MITEM 
részeként láthatja, amelyre olasz, török, belga, 
bolgár, baskír, grúz, görög és izraeli társulat is 
érkezik április 6. és 28. között.
április 19. 19:00 Nemzeti Színház

Bármit mondhatsz
David Eldridge házassági drámáját mutatják be április 
11-én, a Rózsavölgyi Szalon tizenkettedik születésnap-
ján Kovács Patrícia és Schmied Zoltán szereplésével. 
A cselekmény egy házaspár beszélgetésére épül: Gary 
és Maggie éjszaka a konyhában végre olyan problé-
mákat is ki tud mondani, amelyek régóta nehezednek a 
kapcsolatukra. Vallomások, vádak, önvádak. De mennyi 
őszinteséget bír el egy házasság? A Magyarországon 
először látható darab Dicső Dániel rendezésében, Hárs 
Anna fordításában kerül színre.
április 11., 12., 23., 24., 29. 19:30 Rózsavölgyi Szalon
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@
Az interjú bővebb változata 

a fidelio. hu oldalon olvasható. 

Hogy gondolsz arra, hogy hatvanéves lettél?
Nagyon örülök neki. Valójában most kezd kiraj-
zolódni előttem, hogy mennyi minden történt, 
mennyi mindent csináltam, milyen színes volt 
eddig is az életem. A szemlélődés, a visszatekin-
tés az időben nagyon jólesik. 
De nem furcsa kimondani, hogy már ennyi eltelt?
Nagyon furcsa, persze, de az idő mindig abszurd 
– számomra legalábbis. Természetes, hogy arra 
gondolsz, nem szeretnél kihagyni semmi fontosat. 

Ugyanakkor fontos alatt én elsősorban nem 
olyanokra gondolok, mint izgalmas utazások, 
anyagi javak vagy nagy kihívások. Igen, ezek is jó, 
ha vannak, de a teljesség nekem nem külső dolog, 
sokkal inkább az, hogyan tudod nézni vagy szem-
lélni az életed történéseit, hová tudod gyömöszölni 
a lelkedben és elmédben mindazt, ami veled és 
körülötted történik. Belső munka – ha úgy tetszik.
Nem érzed magad fáradtnak? Hogy ma már kevésbé hoz 
tűzbe egy-egy feladat vagy felkérés?

Egyre inkább ínyenc lesz az ember, egyre válo-
gatósabb a sok finomság után, amit megkapott 
az évek során. Tehát valóban az van, amit 
mondasz, de nem azért, mert elfáradtam, hanem 
mert ma már csak az igazi különlegességek 
érdekelnek. Viszont, ha már csinálok valamit, 
az nagyon tűzbe hoz, hiszen pont azért vagyok 
benne, mert tetszett és érdekel.
A főiskola után a Madách Színházba szerződtél, majd az 
abból különváló Örkény Színház alapító tagja lettél. Azaz 
több mint harminc éve ugyanott játszol. Ennyire hűséges 
típus vagy?
Minden, amiért váltottam volna, házhoz jött. 
Jó dolgom van, szeretek ott lenni színészként 
és emberként. Szoktam mondani, hogy alapító 
tagként én már úgy vagyok benne az Örkényben, 
mint Kőmíves Kelemenné magas Déva várában – 
benne van az egész életem, a hamvaim, a vérem, 
mindenem ezekben a falakban.
Mennyit változott az eltelt húsz év alatt a színház? 
Mennyiben más most a dinamikája ahhoz képest, amikor 
elindultatok?

Mindig az a lényeg, hogy tükröt tartsunk önma-
gunknak és a többi embernek, hogy reflektáljunk 
a világra, amiben élünk. Azt mondják, a színház 
a pillanat művészete, igen, ez igaz, de hát a 
közönség és mi is, akik csináljuk, mindannyian 
mulandók vagyunk, mindannyian a pillanatban 
élünk, és azt csináljuk jól vagy rosszul. És az 
a pillanat, amit ott egymásnak adhatunk, akár 
élethosszig tarthat.
A színház mellett a zenében is ki tudsz teljesedni. Mi az, 
amiben még jól érzed magad, ami feltölt?
Csodálatos, hogy megadatott nekem a zene, az 
éneklés. Ebben óriási szerepe van Bagó Gizella 
tanárnőnek. Nélküle nem ment volna. Ő az origó, 
a kályha, akinek köszönhető mindez. A jó filmes 
munkák is elképesztően fel tudnak tölteni és 
lelkesíteni. Az elmúlt időszakban ebből szeren-
csére több is jutott. Aztán ott van még nekem a 
természet is. Egészen kis koromtól jártunk kirán-
dulni, erdőt, füveket, fákat, madarakat imádni. Ez 
a közeg számomra nagyon fontos. Nem mindegy, 
hol alszom, hol ébredek, milyenek a szagok, az 
illatok, a fények.
Nagyon más, amikor énekesként vagy jelen a színpadon, 
mert akkor Für Anikó énekel és beszél a nézőkhöz, nem 
pedig egy szerepből szólalsz meg. Vagy nem?
Ha az ember felmegy a színpadra, az valamilyen 
szinten mindenképp egy eltolt dimenzió a 
szó konkrét és átvitt értelmében is. Mi ahhoz 
vagyunk szokva, hogy egy írott szövegből 
csináljunk hús-vér embert. A zenénél viszont 
az van, hogy vissza kell venned, mert a zene 
egy olyan intenzív és azonnal az érzelmekre 
ható formanyelv, ahol nincs szükség arra, hogy 
te hozzátegyél még valamit. A zenét „csak” 
tolmácsolni kell. Verebes István mondta, akivel 
még harmadéves főiskolás koromban életem 
első nagyszínházi előadásában dolgoztam a 
Játékszínben, hogy a színpad olyan, mint egy 
röntgen. Ott nincs kamu. Nem érdemes semmit 

rápakolni, ami nem a 
tiéd, mert az úgyis látszik. 
Minden látszik.

Élethosszig tartó pillanat
„I did it my way” – énekli Frank Sinatra, és ezt mondja Für Anikó is, aki február 27-én 
ünnepli hatvanadik születésnapját. Ráadásul az Örkény Színház Jászai Mari-díjas 
művésze kettős jubileumot ül az idén, mert a teátrum, amelynek alapító tagja, idén 
húszéves. A ma is gyönyörű színésznővel, a sikerei csúcsán is igazi és végtelenül 
bölcs emberrel beszélgettünk. SPILÁK KLÁRA

„Alapító tagként én már úgy 
vagyok benne az Örkényben, 
mint Kőmíves Kelemenné magas 
Déva várában – benne van 
az egész életem, a hamvaim, 
a vérem, mindenem ezekben 
a falakban.”

Für Anikó
színművész
Jászai Mari-díjas színésznő, érdemes művész, 2004 óta tartozik az Örkény 
Színház társulatához, amelynek alapító tagja.
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6SZÍN Art-Színtér Átrium Belvárosi Színház

1
hétfő

19:00 A csoport 19:00 Válaszfalak

2
kedd

19:00 Két nővér 19:00 Igenis, miniszterelnök úr! 19:00 Tok-tok, avagy hogy pattog 
a kocka?

3
szerda

19:00 Kizárólag az utókor számára 19:00 Csak egy kis terápia 19:00 Holt költők társasága 19:00 Lavina

4
csütörtök

19:00 Egyedül nem megy 19:00 A pillangók szabadok 19:00 A trianoni csata 19:00 Lavina

5
péntek

19:00 Flódni 19:00 Mefisztó 19:00 A nulladik perc

6
szombat

15:00 A csoport 19:00 Ő meg ő 15:00, 19:00 Kutyák 16:00, 19:00 Még egy kört 
mindenkinek

7
vasárnap

11:00 Szuper Verda 17:00 Az orvos 15:00, 19:00 Lavina

8
hétfő

19:00 S.Ö.R. 19:00 Egy, kettő, három 19:00 Szeretőből egy is sok

9
kedd

19:00 Mikor hazudtam? 19:00 Isteni végjáték 19:00 Skorpió

10
szerda

20:00 Meg se kínáltak 19:00 Mandragóra 19:00 12 dühös ember

11
csütörtök

19:00 Mikor hazudtam? 19:00 Ketten egyedül 19:00 Isteni végjáték

12
péntek

19:00 Caveman 19:00 12 dühös ember 19:00 Skorpió

13
szombat

16:00, 19:00 Jaj, Nagyi! 19:00 Csak egy kis terápia 19:00 Igenis, miniszterelnök úr! 19:00 Párterápia

14
vasárnap

11:00 Szuper Verda 
19:00 G.Ö.R.CS.

19:00 Csak egy kis terápia 15:00 Az öldöklés istene 19:00 Bocs, félrement!

15
hétfő

19:00 A hosszú élet titka 19:00 12 dühös ember

16
kedd

19:00 Megáll az FM 19:00 A bogyósgyümölcskertész fia

17
szerda

19:00 Jaj, Nagyi! 19:00 A testőr 19:00 A félelem megeszi a lelket

18
csütörtök

19:00 Flódni 19:00 Holtverseny

19
péntek

19:00 Szeretetkert 19:00 12 dühös ember

20
szombat

19:00 A kódfejtő 19:00 Mirandolina 19:00 Hannibál tanár úr 

21
vasárnap

11:00 Az aranyecset 
19:00 Kizárólag az utókor számára

19:00 Mirandolina 15:00 Igenis, miniszterelnök úr! 19:00 DE KIÉ LESZ A KUTYA?

22
hétfő

19:00 Second life 19:00 Anya csak egy van 19:00 De kié lesz a kutya?

23
kedd

19:00 Mr. & Mrs. 19:00 Anya csak egy van 19:00 Még egy kört mindenkinek

24
szerda

19:00 Mikor hazudtam? 19:00 Isteni végjáték 19:00 Skorpió

25
csütörtök

19:00 Second life 19:00 A bogyósgyümölcskertész fia 19:00 Kalamazoo

26
péntek

20:00 Meg se kínáltak 19:00 Fehér nyuszi, vörös nyuszi 19:00 Mezítláb a parkban

27
szombat

11:00 Az úgy volt… 
19:00 A hosszú élet titka

11:00 Varázsnagymama 
19:00 Holt költők társasága

19:00 Közjegyző az emeleten

28
vasárnap

15:00 Édeskettes hármasban 
20:00 A cégvezető

19:00 Három magas nő 14:30 Az orvos 16:00 Tok-tok, avagy hogy pattog 
a kocka?

29
hétfő

19:00 Holtverseny 19:00 Kalamazoo

30
kedd

19:00 Múviláv 19:00 Egy, kettő, három 19:00 De kié lesz a kutya?
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Centrál Színház Játékszín József Attila Színház Jurányi Ház

1
hétfő

19:00 Ma este megbukunk 15:00, 19:00 Legénybúcsú

2
kedd

19:00 Nem félünk a farkastól 
19:30 Prima Facie

19:00 Csodálatos vagy, Júlia! 19:30 A Karamazov testvérek  19:00 Egy őrült naplója

3
szerda

19:00 Network 19:00 Legénybúcsú 19:00 Régimódi történet 19:00 Apád előtt ne vetkőzz

4
csütörtök

19:00 2:22 
19:30 magyartenger

19:00 Rém rendes vendég (fp.) 19:00 Sírpiknik 
19:30 A gyertyák csonkig égnek

19:00 Született: Wágner Emese

5
péntek

19:00 Nemek és igenek 
19:30 Shirley Valentine

11:00 Rém rendes vendég (fp.) 
19:00 Rém rendes vendég 
(előbem.)

19:00 Egy szoknya, egy nadrág 18:00 Szociopoly 19:00 Roletti 
20:00 A csemegepultos naplója

6
szombat

19:00 Ma este felnövünk 19:00 RÉM RENDES VENDÉG 19:00 Portugál 17:00, 20:00 Mit csináljak, hogy 
jobban érezd magad

7
vasárnap

15:00 Függöny fel! 
19:30 LIAison

15:00, 19:00 Rém rendes vendég 15:00 Vesztegzár a Grand Hotelben 10:15 Csoda és Kósza

8
hétfő

17:00, 20:30 Menopauza 19:00 Equus 19:00 Tapasztalt asszony

9
kedd

19:00 Pletykafészek 17:00, 20:30 Menopauza 10:00 Sárkányölő Krisztián 18:00 Kálmán-nap 
20:15 Egy százalék indián

10
szerda

19:00 Pletykafészek 
19:30 Egy életem – Szinetár Dóra

17:00, 20:30 Menopauza 19:00 Dehogy van jól 
20:00 Színész, szegény

11
csütörtök

19:00 Fekete Péter 19:00 Rém rendes vendég 10:00 A Hang-villa titka 
19:00 Naftalin

19:00 SzexEd: Kabaré 
20:00 A csemegepultos naplója

12
péntek

19:00 Fekete Péter 19:00 Aranylakodalom 10:00 Tündérmese 
19:00 Vértestvérek

19:00 Egyasszony 
20:00 Cécile

13
szombat

19:00 Függöny fel! 
19:30 Prima Facie

14:30, 19:00 Hölgyválasz 19:00 Szibériai csárdás 19:00 A férfiak szexuális világa

14
vasárnap

15:00 2:22 
19:30 Büszkeség és balítélet

14:30, 19:00 Hölgyválasz 15:00 A király beszéde 19:00 Oktatás

15
hétfő

19:00 New York-i komédia 19:00 Hölgyválasz 19:00 Anya születik!

16
kedd

19:30 magyartenger 19:00 Hölgyválasz 19:00 Demerung

17
szerda

19:00 Ma este felnövünk 
19:30 Shirley Valentine

19:00 Teltház 19:00 Sírpiknik

18
csütörtök

19:00 Nemek és igenek 
19:30 Darázs

19:00 Aranylakodalom 19:00 Vízkereszt vagy bánom is én 18:00 Szociopoly 
19:00 Mit ér, ha?

19
péntek

19:00 Fekete Péter 19:00 Top Lesz 19:00 Naftalin 19:00 Hangosan lépek és 
visszhangzik az Oktogon

20
szombat

15:00 2:22 
19:30 Büszkeség és balítélet

15:00 Nyolc nő 
19:00 Dolgok, amikért érdemes élni 

17:00 „Bodrogi 90!” Születésnapi 
Gála

20:00 Dzsászt-e zsidolo

21
vasárnap

19:00 Network 15:00 A vád tanúja 14:00, 19:00 Made in Hungária 
19:30 Kaland

10:15 A hisztis királykisasszony 
19:00 Hajtűkanyar Autósiskola 
20:00 Dzsászt-e zsidolo

22
hétfő

19:00 Adáshiba 19:30 A Karamazov testvérek 19:00 MILF

23
kedd

19:00 Fekete Péter 19:00 Rém rendes vendég 19:00 Kartonpapa 19:00 MILF

24
szerda

19:00 2:22 
19:30 Kövek a zsebben

19:00 Teljesen idegenek 19:00 Száll a kakukk fészkére 19:00 Medea gyermekei

25
csütörtök

19:00 My Fair Lady 19:00 A dominógyilkosság 19:00 Made in Hungária 19:00 Irodai patkányok 
19:30 Nézz le!

26
péntek

19:00 My Fair Lady 19:00 A vád tanúja 19:30 A gyertyák csonkig égnek 19:00 Szarvasnak gyermeke

27
szombat

19:00 Nem félünk a farkastól 
19:30 Prima Facie

15:00, 19:00 Kölcsönlakás 19:00 Macskafogó 15:00 Tyúkdráma 18:00 Szülői 
értekezlet 20:00 Perplex 

28
vasárnap

15:00 Fekete Péter 
19:30 magyartenger

15:00, 19:00 Francia rúdugrás 15:00 Macskafogó 15:00 A halhatatlanságra vágyó 
királyfi 20:00 Tapasztalt asszony

29
hétfő

19:00 Network 19:00 Francia rúdugrás 19:30 Kaland 19:00 40! avagy Véges élet

30
kedd

19:00 Ma este megbukunk 
19:30 Kövek a zsebben

19:00 Életrevalók 19:00 Equus 19:00 Egy őrült naplója

Bethlen Téri Színház Budaörsi 
Latinovits Színház Budapest Bábszínház Budapesti Operettszínház

1
hétfő

19:00 Liliom

2
kedd

19:00 A kutya különös esete az 
éjszakában (VIK)

3
szerda

19:00 A vágy villamosa

4
csütörtök

19:00 Sohasevolt semmise 19:00 Koldusopera 19:00 A Szerb Antal-kód

5
péntek

19:00 Kurázsi és gyerekei 10:30 Babaróka 
19:00 A Szerb Antal-kód

11:00 Szegény Dzsoni és Árnika

6
szombat

10:30, 15:00 Babaróka 
10:30 Rügyek és gyökerek

15:00 Szegény Dzsoni és Árnika 
15:00, 19:00 Mágnás Miska

7
vasárnap

10:00 Vacok (VIK) 
19:00 John

10:30, 15:00 Boribon és Annipanni 11:00, 15:00 Mágnás Miska 
15:00 Szegény Dzsoni és Árnika

8
hétfő

14:00 Pettson és Findusz 
18:00 Krabat a Fekete Malomban

9
kedd

19:00 Az eprésző kislány 10:00 Ponttól pontig. 
15:00 Krabat a Fekete Malomban

10
szerda

19:00 Bácskai Juli Pszichoszínháza 
(VIK) 19:00 Beszélnünk kell Kevinről

18:00 Dekameron 2023

11
csütörtök

19:00 Viszlát, Mama! 10:00, 14:00 A titoktündér (VIK) 18:00 Dekameron 2023

12
péntek

19:00 A vágy villamosa

13
szombat

19:00 Betiltott etűdök archívuma 19:00 Egerek és emberek 10:30 Pettson és Findusz 
15:00 Péntek úr csodálatos barátai

14
vasárnap

10:00 Égből pottyant lány 10:30 Péntek úr csodálatos barátai 
15:00 Ponttól pontig.

15
hétfő

18:00 Semmi

16
kedd

19:00 Történetőrző 18:00 Semmi

17
szerda

18:00 Nem félünk a sötétben

18
csütörtök

19
péntek

19:00 The one AND lonely 19:00 h.ml.t (nyfp.) 10:00 80 nap alatt a Föld körül 
18:00 Nem félünk a sötétben

19:00 CARMEN

20
szombat

19:00 The one AND lonely 19:00 H.ML.T 10:30 80 nap alatt a Föld körül 
10:30 Mire gondol Alma? 
15:00 Pettson és Findusz

14:30, 19:00 CARMEN

21
vasárnap

10:00 Batu-tá kalandjai 19:00 h.ml.t 10:30 Nyúl Péter 15:00 #kivagyok 
– session 19:00 Frankenstein

14:30, 19:00 CARMEN

22
hétfő

19:00 A vágy villamosa 15:00 Nyúl Péter 18:00 Gengszter 
nagyi

19:00 Anne Frank naplója / 
A képfaragó

23
kedd

10:00 Nyúl Péter 15:00 Gengszter 
nagyi

24
szerda

19:00 h.ml.t 15:00 Helló, Héraklész! 19:00 Carmen

25
csütörtök

10:00 Helló, Héraklész! 14:30, 19:00 Carmen

26
péntek

10:00 A titoktündér (VIK) 
19:00 Vacsora öt személyre

18:00 Krabat a Fekete Malomban 19:00 Carmen

27
szombat

10:00 Vacok (VIK) 10:30 Szegény Dzsoni és Árnika 
15:00 Krabat a Fekete Malomban

14:30, 19:00 Carmen

28
vasárnap

19:00 Ki voltál, lányom? 11:00 Az osztály vesztese (VIK) 
14:00, 19:00 Liliom

10:30 Boribon és Annipanni 
19:00 Frankenstein

14:30 Carmen

29
hétfő

10:00 Az osztály vesztese (VIK) 
19:00 Szentivánéji álom

10:00 Boribon és Annipanni  
10:00 Babaróka

30
kedd
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NAGYSZÍNPAD | 2024. MÁRCIUS 9. 19:00

Karinthy Színház Katona József Színház Katona Kamra Kolibri Színház

1
hétfő

18:00 Káli holtak

2
kedd

15:00, 19:00 Tanár úr, kérem 19:00 Extázis 19:00 Pekingi ősz 10:30 Egy kupac kufli

3
szerda

19:00 Miért nem marad reggelire? 19:00 Embtrag 
19:15 Dante: Pokol

19:00 Kedd

4
csütörtök

18:30 Koponyánk, körülbelül 19:15 Az átnevelhetetlen 19:00 Minden kombi cirkó… 10:30 A bagoly, aki félt a sötétben

5
péntek

19:00 Vonó Ignác 19:00 Mesteremberek 
19:15 Sorstalanság

18:00 Káli holtak

6
szombat

15:00, 19:00 A bűvös szék 19:00 Extázis 19:00 Pekingi ősz 10:30 A bagoly, aki félt a sötétben 
15:00 Mágikus állatok iskolája

7
vasárnap

19:00 Embtrag 19:00 Kedd

8
hétfő

18:00 Hamlet 19:00 Lear király 18:00 Isten, Haza, Család 10:00 Mágikus állatok iskolája 
15:00 Szülőjavító

9
kedd

19:00 Nagymester 19:00 Mefisztóland 
19:15 Sorstalanság

19:00 Magányos emberek 10:30 Esznek-e a halottak... 
15:00 Locspocs és a sárkánylány 
15:00 Szülőjavító

10
szerda

19:00 Nagymester 19:00 Cseresznyéskert 
19:15 A politikusok

19:00 Vízityúk 15:00 Esznek-e a halottak eper-
tortát? 17:00 Tipli

11
csütörtök

18:30 Margarída asszony 
19:00 A piszkosak

19:00 Mesteremberek 
19:15 Egy komcsi nyanya vagyok!

18:00 Káli holtak 15:00 Játsszunk Háry Jánost! 
16:00 Kék órák

12
péntek

15:00, 19:00 Szent Péter esernyője 19:00 Tíz eszkimó 
19:15 Médeia

19:00 Magányos emberek 10:00 Emma csöndje 10:30 Egy 
kupac kufli 16:00 Kék órák

13
szombat

15:00, 19.00 Bestseller 19:00 Embtrag 19:15 Dante: 
Purgatórium – Paradicsom

19:00 Kedd 10:30 Egy kupac kufli

14
vasárnap

15:00, 19:00 Lököttek 15:00 A politikusok 
19:00 Melancholy Rooms

19:00 Főtitkárok 10:30 Spárga-tengeralattjáró 
15:00 János vitéz

15
hétfő

19:00 Hedda Gabler 
19:15 Cigány Mózes

19:00 A zseni 10:00 János vitéz 
17:00 Áruló

16
kedd

19:00 Extázis 19:00 Pekingi ősz 10:30 Spárga-tengeralattjáró 
16:00 Áruló

17
szerda

15:00, 19:00 Szent Péter esernyője 18:00 Isten, Haza, Család 10:00 Macska voltam Londonban 
15:00 Áruló

18
csütörtök

15:00 Árgyélus királyfi és 
Tündérszép Ilona 
18:30 Margarída asszony

19:00 Apák és fiúk 10:00 Macska voltam Londonban

19
péntek

18:30 Koponyák, körülbelül 
19:00 Lemons Lemons Lemons…

19:00 A bajnok 10:30 Bogyó és Babóca 
15:00 Helló, náci!

20
szombat

15:00, 19:00 Lemons Lemons 
Lemons…

9:30, 11:00 Bogyó és Babóca 
15:00 Macska voltam Londonban

21
vasárnap

15:00 Miért nem marad reggelire? 15:00 Emma csöndje

22
hétfő

 10:00 Emma csöndje 
17:00 Helló, náci!

23
kedd

19:00 Miért nem marad reggelire? 10:30 A medve, akit Vasárnapnak 
hívtak 15:00, 18:00 kettős:játék

24
szerda

19:00 A piszkosak 10:30 A medve, akit Vasárnapnak 
hívtak 15:00 kettős:játék

25
csütörtök

19:00 Tortúra 19:15 MEGRÁG, KIKÖP 19:00 Jóccakát 10:30 Kippkopp gyerekei 
17:00 A méhek istene

26
péntek

18:30 Koponyák, körülbelül 
19:00 Tortúra

19:00 Mefisztóland 
19:15 Megrág, kiköp

19:00 JÓCCAKÁT 10:00 Bors néni 10:30 Kippkopp 
gyerekei 16:00 A méhek istene

27
szombat

19:00 Fat Pig 19:00 MEFISZTÓLAND 
19:15 Megrág, kiköp

19:00 Jóccakát 10:00 Bors néni 
10:30, 11:00 Kippkopp gyerekei

28
vasárnap

15:00 Ördögi kozmetika 19:00 Mefisztóland 10:30 Csücsök, avagy a nagy 
pudinghajsza 15:00 Óz, a varázsló

29
hétfő

10:30 Csücsök, avagy a nagy 
pudinghajsza 15:00 Óz, a varázsló

30
kedd

19:00 Fat Pig 19:00 Extázis 19:00 Pekingi ősz 15:00 Sam, avagy felkészülés a 
családi életre
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Nemzeti Színház Nemzeti Táncszínház Örkény Színház Pesti Magyar Színház

1
hétfő

2
kedd

19:00 Don Juan 19:00 Lidércek, Shaxpeare, 
Delírium

19:00 Ezeregy éjszaka

3
szerda

19:00 GRANE – Képzelgések… 
19:30 Woyzeck

19:00 Lear 19:00 Lidércek, Shaxpeare, 
Delírium 19:30 T’N’D

19:00 Ezeregy éjszaka

4
csütörtök

19:00 A revizor 19:00 Kertész utcai Shax-
peare-mosó 19:30 Emma

19:00 Ezeregy éjszaka

5
péntek

17:00 Május 
19:00 István király

19:00 LILIOM 19:00 Azt meséld el, Pista! 
19:30 Jelenetek a bábuk életéből

6
szombat

19:00 Odüsszeusz 
19:00 Egy, kettő, három / Az ibolya

19:30 Rómeó és Júlia 15:00 Két néni, ha megindul 
19:00 Isten 19:30 A lélek legszebb…

9:00, 11:00 Hangora 
19:00 Oliver!

7
vasárnap

15:00 Ők tudják, mi a szerelem 
19:00 Kurázsi mama és gyermekei

17:00 Lábujjhegyen 
19:00 FRIDA, az élet múzsája

18:00 Bűn és bűnhődés 
19:30 Karácsonyozzatok velünk…

15:00 Oliver!

8
hétfő

19:00 Bakkhánsnők 18:00 Bűn és bűnhődés 
19:30 Karácsonyozzatok velünk…

9
kedd

19:00 Sirály 
19:00 Macskajáték

19:00 A várományos 11:00, 15:00 Időfutár

10
szerda

19:00 Godot-ra várva 
19:00 Tündöklő Jeromos

10:30 KÓCBABA 
19:00 CrAzy_RunnErs / Parad_Is_E

19:00 Tóték 
19:30 Andromakhé

11:00 Tüskevár 19:30 Házasságon 
innen, házasságon túl

11
csütörtök

19:00 Anna Karenina
19:00 Ők tudják, mi a szerelem

10:30 Kócbaba 
19:00 CrAzy_RunnErs / Parad_Is_E

19:00 Anyám tyúkja 2. 19:00 Utánképzés ittas vezetőknek

12
péntek

17:00 AIA 
19:00 A lovakat lelövik, ugye?

19:00 Caminos 10:30 Klara és a Nap 19:00 Ógni, 
mógni kár 19:30 Pedig én jó anya 
voltam

11:00, 14:00 I Screen 
19:00 Valahol Európában

13
szombat

14:00 Mitikasz-csúcs 
19:30 Hazatérés

19:00 Mur Mur de la Mediterraneé / 
Részletek az időben

19:00 A hattyú 15:00, 19:00 Valahol Európában 
19:30 Tizenhét hattyúk

14
vasárnap

16:00, 20:00 Az ember tragédiája 
19:00 A Mester és Margarita 
19:30 Teremtés

19:00 Toborzó 15:00 Jelenetek a bábuk életéből 
15:00 Thália diadalútja 19:00 
Az ajtó

9:00, 11:00 Herfli 
15:00 Valahol Európában

15
hétfő

19:00 Isten 
19:30 A lélek legszebb éjszakája

16
kedd

19:00 Bánk bán 
19:30 Fedák Sári

19:00 The Black Rider 
19:30 Szaturnusz gyűrűje

11:00 Harisnyás Pippi 
11:00, 14:00 I Screen

17
szerda

19:00 Tóték 
19:30 A súgó

10:30, 15:00 LENGEMESÉK 
19:30 Képíró

19:00 Liliom 
19:30 A dohány utcai seriff

10:00, 14:00 Ezerarcú 
19:00 Utánképzés ittas vezetőknek

18
csütörtök

18:00 Háború és béke 
19:30 Hobo: Az utcazenész

10:30, 15:00 Lengemesék 
19:30 Up

19:00 Anyám tyúkja 1. 
19:30 Az üvegbúra

11:00 Tündér Lala 19:30 
Házasságon innen, házasságon túl

19
péntek

19:00 María Luisa 19:00 Nomádok 
19:30 Car(wo)men

18:00 Bűn és bűnhődés 
19:30 Karácsonyozzatok velünk…

10:00, 14:00 Szárazság 
19:00 Madagaszkár

20
szombat

15:00 GRANE – Képzelgések… 
19:00 Államanya

19:00 A szőke ciklon 
19:30 Az ötödik Sally

10:30 Klara és a Nap 18:00 Bűn és 
bűnhődés 19:30 Karácsonyozzatok 
velünk...

11:00, 15:00 Madagaszkár

21
vasárnap

15:00 Egyfelvonásos komédiák 
17:00 RZ 63

11:00 Hamupipőke 19:00 Lidércek, Shaxpeare, Delíri-
um 19:30 Suttogások és sikolyok

9:00, 11:00 Lippogó 
15:00 Madagaszkár

22
hétfő

19:00 Kitagadottak 
19:00 Macskajáték

19:00 Lidércek, Shaxpeare, Delíri-
um 19:30 Suttogások és sikolyok

23
kedd

19:00 Anne Frank naplója 
19:30 Tudod, hogy nincs bocsánat

10:00 Talpuk alatt 19:00 Tartuffe 19:00 A muzsika hangja

24
szerda

19:00 Egy, kettő, három / Az ibolya 
19:30 A helység kalapácsa

10:00 Talpuk alatt 19:00 Tartuffe 11:00, 14:00 I Screen 
19:00 A muzsika hangja

25
csütörtök

15:00 Egy, kettő, három / Az ibolya 
15:00 A helység... 19:00 Körhinta

19:00 The Black Rider 
19:30 Szaturnusz gyűrűje

10:00, 14:00 Kő, papír, olló

26
péntek

19:00 Az ajtó 19:30 Szentivánéji álom 19:00 Kertész utcai Shax-
peare-mosó

10:00, 14:00 Ezerarcú 19:30 Jó 
estét, nyár, jó estét, szerelem

27
szombat

15:00 Ők tudják… 19:00 Tragédia… 
19:00 István király

19:00 Bayadére, the Kingdom of 
Shadows

15:00 Kertész utcai Shax-
peare-mosó 19:30 Emma

15:00, 19:00 Ezeregy éjszaka

28
vasárnap

19:00 Tragédia – Oidipusz éneke 19:00 Bayadére, the Kingdom of 
Shadows

11:00 A sötétben… 19:00 Azt 
meséld el… 19:00 1,5 EZRELÉK 
19:30 Hat medúza…

15:00 Ezeregy éjszaka 19:30 Jó 
estét, nyár, jó estét, szerelem

29
hétfő

18:00 Tizenhárom almafa 18:30 Díjátadó gála | Faust, az 
elkárhozott

19:00 A hattyú 19:00 Ezeregy éjszaka

30
kedd

19:00 Fodrásznő 19:30 Woyzeck 10:00, 18:00 Talpuk alatt 
19:00 Melinda

19:00 Tóték 
19:30 Andromakhé

10:00, 14:00 Ezerarcú 
19:00 Ezeregy éjszaka

Madách Színház Magyar Állami Operaház MU Színház                                                                       Müpa

1
hétfő

19:00 Húsvét Mascagnival 19:00 Solus Amor

2
kedd

19:00 Jézus Krisztus Szupersztár

3
szerda

19:00 Jézus Krisztus Szupersztár 19:00 Mayerling

4
csütörtök

19:00 Jézus Krisztus Szupersztár 18:00 Parasztbecsület / Bajazzók 19:00, 21:00 Karzatkoncert

5
péntek

19:00 Jézus Krisztus Szupersztár 19:00 Mayerling 19:00 Figaro3 
(Eiffel) 19:00 Hamupipőke (Erkel)

6
szombat

10:30 Vuk 15:00, 19:00 Jézus 
Krisztus Szupersztár

11:00 Mayerling 19:00 Paraszt-
becsület... 19:00 Hamupipőke (Er.) 
19:30 Miklósa E. (Eiffel)

19:00 Esztrád – nyugdíj revü 19:00 Székelykapu 19:30 Rudolf 
Buchbinder és a Nemzeti Filharm.

7
vasárnap

10:30 Vuk 15:00, 19:00 Jézus 
Krisztus Szupersztár

11:00 Mayerling 17:00 Figaro3 
(Eiffel) 19:00 Parasztbecsület / 
Bajazzók

19:00 Székelykapu 19:30 Rudolf 
Buchbinder és a Nemzeti Filharm.

8
hétfő

19:00 The end of a chapter 
19:30 K utazásai

9
kedd

19:00 Parasztbecsület / Bajazzók 19:30 Tiszta forrás 

10
szerda

19:00 Parasztbecsület / Bajazzók 
20:00 Sukhishvili (Erkel)

19:30 Electric Fields 

11
csütörtök

19:00 Én, József Attila 18:00 Klasszikus bravúrok 
20:00 Sukhishvili (Erkel)

20:00 Tryangle 19:30 Énekek éneke

12
péntek

19:00 Én, József Attila 19:00 Parasztbecsület / Bajazzók 
19:00 Figaro3 (Eiffel)

19:00 Onlife

13
szombat

15:00, 19:00 Én, József Attila 11:00 Klasszikus... 19:00 Paraszt-
becsület… 19:30 Miklósa E. (Eif.)

19:00 Fapados revü 18:00 Próbatermi vendégség

14
vasárnap

15:00, 19:00 Én, József Attila 
16:00, 19:30 Örökké fogd a kezem!

11:00, 19:00 Klasszikus... 
17:00 Figaro3 (Eiffel)

19:00 Magyar álomvasutak 19:30 Buddha Passion

15
hétfő

19:00 Én, József Attila 10:00, 11:00, 15:00, 16:00 
OrgonaExpedíció

16
kedd

19:00 Én, József Attila 19:00 Carmina Burana 
20:00 Piaf! The Show (Erkel)

19:00 Il re pastore 

17
szerda

19:00 Én, József Attila 19:00 Carmina Burana 
20:00 Piaf! The Show (Erkel)

19:30 Kovács János és a Magyar 
Rádió Művészeti Együttesei

18
csütörtök

19:00 Én, József Attila 20:00 Piaf! The Show (Erkel) 19:30 Képeslap Itáliából

19
péntek

19:00 Én, József Attila 19:00 Parasztbecsület... 20:00 
Veszedelmes… (Eif.) 20:00 Piaf! (Er.)

19:00 Örökölt bors 10:00, 13:00 Végvárak, vitézek 
20:00 Platon Karataev

20
szombat

15:00, 19:00 Én, József Attila 11:00, 19:00 Klasszikus… 19:00 
Seregszámla 19:30 Miklósa E. (Eif.) 
20:00 Tap Factory (Erkel)

19:00 #orfeusz #eurüdiké 11:00, 15:00 Végvárak, vitézek 
19:00 A fecske

21
vasárnap

11:00 Veszedelmes… (Eiffel) 
11:00 Parasztbecsület / Bajazzók

19:00 MASC 19:00 A fecske

22
hétfő

11:00, 13:00 Mese a Tubatigrisről…

23
kedd

19:00 Macskák 20:00 Omar Faruk Tekbilek és 
zenekara

24
szerda

19:00 Macskák 19:00 Klasszikus bravúrok 19:00 Kozmikus... / Teremtett... / Mis-
sa... 19:30 Mozart / Orbán / Mahler

25
csütörtök

19:00 Macskák 
19:30 Jövőre, veled, ugyanitt

11:00 Borisz Godunov (fp.) 19:00 Mostantól szabadon 
19:30 Sziget

19:00 Kozmikus... / Teremtett... / 
Missa... 19:30 Róma varázsa

26
péntek

19:00 Macskák 19:00 Carmina Burana 20:00 Belső Parancs-koncert 19:45 Budapesti Fesztiválzenekar

27
szombat

15:00, 19:00 Macskák 
19:30 Jövőre, veled, ugyanitt

11:00 Carmina B. 19:00 BORISZ 
GODUNOV 20:30 M. Biondi (Er.)

19:00 Kösszhasznúsági jelentés 
19:30 MASC

15:00, 19:00 Carmina Burana 
15:30 Budapesti Fesztiválzenekar

28
vasárnap

15:00, 19:00 Macskák 11:00 Veszedelmes éden (Eiffel) 
11:00 Carmina Burana 20:30 
Snétberger & Jormin (Erkel)

18:00 Szent István Filharmoniku-
sok 20:00 MARO

29
hétfő

11:00, 13:00 Schumann & Szeder 
19:45 Budapesti Fesztiválzenekar

30
kedd

19:00 Borisz Godunov 19:00 A te történeted 17:30 Koncz Kriszta Group 
19:00 Intergeese 20:30 Jazzation
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Pesti Színház Pinceszínház Radnóti Színház Rózsavölgyi Szalon

1
hétfő

2
kedd

19:00 A dzsungel könyve 19:00 Kurtizánképző 19:00 10 19:30 A Díj

3
szerda

19:00 A dzsungel könyve 19:00 Benkó Dixieland Band 19:30 Behavazva

4
csütörtök

19:00 Toldi 19:00 Díva, dáma, perszóna 19:00 Istentelen ifjúság 19:30 Bálint + Jordán = 160

5
péntek

19:00 A hazug 19:00 Oidipusz 19:30 Kései találkozás

6
szombat

19:00 A hazug 15:00 Semmit se bánok 17:00, 20:00 Lázadni veletek 
akartam

19:30 Miért pont kivi?

7
vasárnap

14:30 Krum 15:00 Vera 19:00 Legközelebbi ember

8
hétfő

19:00 80 nap alatt a Föld körül 19:00 Bányavirág 19:00 10

9
kedd

19:00 Amadeus 19:00 Élet-ritmusra 19:00 Oidipusz

10
szerda

19:00 Amadeus 19:00 Benkó Dixieland Band 19:00 451 Fahrenheit

11
csütörtök

19:00 Az apa 19:00 Futótűz 
20:00 Szerb Antal Száz verse

19:30 BÁRMIT MONDHATSZ

12
péntek

19:00 Lesz, ami lesz 19:00 10 19:30 Bármit mondhatsz

13
szombat

19:00 Macska a forró bádogtetőn 15:00 Semmit se bánok 19:00 A vége 
19:00 Körtükör

16:00, 19:30 Apróbetűs szerelem

14
vasárnap

14:30 A hazug 19:00 3tél 16:00, 19:30 Szívhang

15
hétfő

19:00 Kinek az ég alatt már senkije 
sincsen

19:00 Három és fél nővér 19:00 3tél 19:30 romance.com

16
kedd

19:00 Lóvátett lovagok 19:00 Médeia 19:00 Legközelebbi ember 19:30 Bálint + Jordán = 160

17
szerda

19:00 A Nyugat császára 19:00 Benkó Dixieland Band 19:00 Oidipusz 19:30 Végszó

18
csütörtök

19:00 Toldi 19:00 Élet-ritmusra 19:00 Oidipusz 19:30 A két pápa

19
péntek

19:00 Toldi 19:00 Színésznők  19:30 A Díj

20
szombat

19:00 Az apa 19:00 Hajmeresztő 19:00 A vége  19:30 A Díj

21
vasárnap

14:30, 19:00 A dzsungel könyve 15:00 Három és fél nővér

22
hétfő

19:00 Úr-kurzus 19:00 Antigoné 
20:00 Szerb Antal Száz verse

19:30 A Díj

23
kedd

19:00 Játszd újra, Sam! 19:00 Álom luxuskivitelben 19:30 Bármit mondhatsz

24
szerda

19:00 Képzelt beteg 19:00 Benkó Dixieland Band 19:00 3tél 19:30 Bármit mondhatsz

25
csütörtök

19:00 A hazug 19:00 Antigoné 18:30 Miért pont kivi?

26
péntek

14:30, 19:00 A dzsungel könyve 19:00 Mirad, egy fiú Boszniából 19:30 Miért pont kivi?

27
szombat

19:00 Krum 19:00 Hajmeresztő 15:00 Diplomácia 
19:30 Keresztül-kasul

28
vasárnap

19:00 A hazug 19:00 A vihar kapujában

29
hétfő

19:00 Közeli Juhász Annával 19:00 Macbeth 19:30 Bármit mondhatsz

30
kedd

19:00 Mondjad, Atikám! 19:00 Színésznők 19:30 Válásguru

Stúdió K Szkéné Színház

1
hétfő

19:00 Prudencia Hart különös 
kivetkezése

2
kedd

19:30 Fekete-fehér 19:00 Kutyaharapás 

3
szerda

11:00 Szamár a torony tetején 19:00 Kutyaharapás 

4
csütörtök

 19:00 Az idő marasztalása

5
péntek

19:00 Prudencia Hart különös 
kivetkezése

6
szombat

19:00 A nagy füzet

7
vasárnap

19:30 Heilbronni Katica 19:00 Hol a színészünk?

8
hétfő

19:30 Káosz

9
kedd

19:30 Kék madár

10
szerda

11:00 Rettentő görög vitéz és Karsai 
György beavató színháza

11
csütörtök

19:00 BOJZ

12
péntek

19:00 Nero 19:00 Bojz

13
szombat

19:00 Nero 19:00 Megyek utánad

14
vasárnap

19:00 Közeleg az idő

15
hétfő

19:00 Közeleg az idő 

16
kedd

19:00 A fajok eredete

17
szerda

19.30 Solness

18
csütörtök

19
péntek

19:30 (Kreón) Antigoné 19:00 Az Őrült, az Orvos, a Tanít-
ványok és az Ördög

20
szombat

19:00 Az Őrült, az Orvos, a Tanít-
ványok és az Ördög

21
vasárnap

19:00 Az Őrült, az Orvos, a Tanít-
ványok és az Ördög

22
hétfő

19:30 Kék madár 19:00 III. Richárd betiltva

23
kedd

19.30 Solness

24
szerda

19.30 Solness

25
csütörtök

19:00 Elem

26
péntek

27
szombat

19:00 Akár Akárki

28
vasárnap

19:00 Kartonpapa

29
hétfő

19:00 Kartonpapa

30
kedd

19:00 Toldi

Művészeti Szalon és Kávéház
1052 Budapest, Szervita tér 5. 

Jegypénztár: 06-1-266-8337, 
+36 30 463 8822

jegy@rozsavolgyi.hu
www.szalon.rozsavolgyi.hu

KERESZTÜL-KASUL
Jerry Mayer

Szereplők: Pokorny Lia, Király Dániel
Rendező: Dicső Dániel

APRÓBETÛS SZERELEM
Stephen Enersen

Szereplők: Petrik Andrea, Scmied Zoltán, 
Györgyi Anna, Kovács Máté

Rendező: Ujj Mészáros Károly

március 30. 

dupla előadás

április 27.

március 24. 

dupla előadás

április 13. 

dupla előadás
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BESTSELLER

Karinthy Színház

PETER QUILTER KOMÉDIÁJA
VÁNDOR ÉVA / KARÁCSONY GERGELY / MIKECZ ESTILLA / MÉSZÁROS ANDRÁS

DÍSZLET ÉS JELMEZ: TIHANYI ILDI
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A színdarab Magyarországon a THEATRUM MUNDI Színházi és Irodalmi Ügynökség közvetítésével kerül színre  /  www.theatrum-mundi.hu

C

M

Y

CM

MY

CY

CMY

K

BESTSELLER_FIDELIO.pdf   1   2024. 03. 06.   10:37

SUTTOGÁSOK ÉS SIKOLYOK
Rendező: Ördög Tamás

Ingmar Bergman

Thália Színház Trafó Újszínház Vígszínház

1
hétfő

19:00 Gyilkosság az Orient 
Expresszen

19:00 Egy rosszaságról

2
kedd

19:00 Legszebb férfikor 19:00 Pinokkió

3
szerda

19:00 Farsang 
19:30 Rettenetes szülők

19:00 „Jó a rosszat elfeledni…” 19:00 Pinokkió

4
csütörtök

19:00 Oscar 
19:30 Rettenetes szülők

20:00 Máté és mi – megosztás 19:00 Feltámadás Makucskán 19:00 A kastély

5
péntek

20:00 Figyelem megzavarására 
alkalmas

19:00 Fatornyok 19:00 A Pál utcai fiúk

6
szombat

10:30 Csukás-mese 15:00, 19:00 
Mr. és Mrs. 19:00 Egy a ráadás

20:00 Figyelem megzavarására 
alkalmas

11:00 Minden egér szereti a sajtot 
19:00 Kék róka

19:00 Ármány és szerelem

7
vasárnap

19:30 A koponya 
19:30 Telefondoktor

14:00 A palacsintás király 19:00 
Komámasszony, hol a stukker?

11:00 A magyar költészet napja 
19:00 Ármány és szerelem 
19:30 Csoda

8
hétfő

20:00 ripples in silence / The 
misty waltz

19:30 K utazásai

9
kedd

20:00 Emese álma 19:00 Pinokkió 
19:30 Magyar Elektra

10
szerda

20:00 Emese álma 19:00 Császármorzsa 19:00 Pinokkió 
19:30 Magyar Elektra

11
csütörtök

19:00 Az élet kapuja 19:00 Az öreg hölgy látogatása

12
péntek

20:00 Zöld 19:00 Az élet kapuja 14:30, 19:00 A nagy Gatsby

13
szombat

19:00 NYAKAMON A NÁSZMENET 15:00, 20:00 Zöld 11:00 A királylány bajusza 
19:00 A funtineli boszorkány

15:00, 19:00 Pinokkió 19:30 A ren-
des lányok csendben sírnak

14
vasárnap

19:00 Nyakamon a nászmenet 20:00 Úriemberek 19:00 Abigél titkai 15:00, 19:00 Pinokkió 19:30 A ren-
des lányok csendben sírnak

15
hétfő

19:00 Egy rosszaságról 20:00 
Nobody Fucks With Madonna

15:30 Szívlapát 
19:00 A diktátor

16
kedd

19:00 Boeing, Boeing – Leszállás 
Párizsban

20:00 Jérôme Bel 19:00 Ármány és szerelem 
19:30 Az élet mint olyan

17
szerda

19:00 Nőt vagy életet! 20:00 Jérôme Bel 19:00 Kabaré 
19:30 Kelet–nyugati pályaudvar

18
csütörtök

19:00 Nőt vagy életet! 20:00 Transcendent Waves 19:00 Özvegy Karnyóné (fp.) 19:00 Barátom, Harvey 
19:30 Szélvész után is szép vagy

19
péntek

19:00 Nyakamon a nászmenet 
19:30 Hisztéria

19:00 ÖZVEGY KARNYÓNÉ 19:00 Ármány és szerelem 
19:30 Csoda

20
szombat

19:00 Nyakamon a nászmenet 
19:30 Hisztéria

18:00, 20:00 Korszellemidézés 19:00 Özvegy Karnyóné 15:00, 19:00 A padlás

21
vasárnap

10:30 János vitéz 19:00 Beckham 
19:30 Férfi és Nő 4x 19:30 Szajré

18:00, 20:00 Korszellemidézés 11:00 Minden egér szereti a sajtot 
15:00 Özvegy Karnyóné

11:00, 15:00 A padlás 
19:30 Béranyák

22
hétfő

19:00 in_form 
20:00 Túlságosan vékony falak

23
kedd

19:00 Komédia egy bankrablásról 
19:30 Killer Joe

20:00 Az utolsó férfi 18:00 A kőszívű ember fiai 19:00 A diktátor

24
szerda

19:00 Komédia egy bankrablásról 
19:30 Killer Joe

20:00 Az utolsó férfi 10:00 A palacsintás király 
19:00 Komámasszony, hol a stukker?

19:00 A nagy Gatsby

25
csütörtök

19:00 Komédia egy bankrablásról 
19:30 Ványa bá 
19:30 Teljes lényeddel

19:00 Az üvegbúra 
20:00 Pelléas és Mélisande

19:00 Sári bíró 19:00 Ármány és szerelem 
19:30 Csoda

26
péntek

19:00 Alul semmi 
19:30 A nagy kézrablás

19:00 ÚjCirkusz Hétvége 1. nap 19:00 Se itt, se ott 19:00 Ármány és szerelem 
19:30 Szülőfalum, Pest

27
szombat

15:00, 19:00 Alul semmi 
19:30 A nagy kézrablás

19:00 ÚjCirkusz Hétvége 2. nap 15:00 Királyi vadászat 
19:00 Kabaré Parisiana

16:00 A Vándorkutya 
19:00 A kastély

28
vasárnap

19:00 Alul semmi 11:00 AnáSfera 15:00 Zserbótangó 14:30, 19:00 A Pál utcai fiúk 
19:30 Hallgatni akartam

29
hétfő

19:30 Szajré 19:00 A Pál utcai fiúk 
19:30 Csáth és démonai

30
kedd

19:30 Hisztéria 19:00 Collective Cadence 10:00 Országjáró Mátyás király 
19:00 Abigél titkai

19:00 Az üvegcipő
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Eötvös10
11. csütörtök 19:00
Tartuffe
13. szombat 19:00
Üvöltő szelek
14. vasárnap 19:30
Az igaz történet A kis herceg mögött
21. vasárnap 19:00
Hoztunk valamit magunkból

FÉM Arts&Café
5. péntek 19:00
A király meztelen
6. szombat 19:00  
Szénakutyák
7. vasárnap 19:00 
Dzson Meklén vagyok
11. csütörtök 19:00 
Lölöland
18. csütörtök 19:00 
Esti Kornél
19. péntek 19:00 
Lölöland
20. szombat 19:30 
Dzson Meklén vagyok
26. péntek 19:00 
Esti Kornél
27. szombat 19:00 
A király meztelen
30. kedd 18:00 
Szénakutyák

Gólem Színház
4. csütörtök 19:00
Katonadolog
5. péntek 19:00 
Rossz zsidók
10. szerda 19:30
Szakácskönyv a túlélésért
11. csütörtök 19:00
Erkély
12. péntek 19:00
Első kétszáz évem
16. kedd 19:00
Rómeó és Júlia
17. szerda 19:00 
Tóbiás, a tejesember
19. péntek 19:00
Kiválasztottak
26. péntek 19:00
RETTEGÉS ÉS ÍNSÉG A HARMADIK 
BIRODALOMBAN
29. hétfő 19:00
Üvegfal

Hagyományok Háza
9. kedd 19:30
Tiszta forrás

10. szerda 19:00
Tranzit Trip
12. péntek 19:00
Naplegenda
13. szombat 19:00
Naplegenda
26. péntek 19:00
Édeskeserű
27. szombat 19:00
Taven baxtale!

Impró (Momentán Társulat)
5. péntek 19:00
Színházrendezők Viadala
6. szombat 20:00
Lev&Te
12. péntek 19:00
Fröccs – Buda Lászlóval
13. szombat 19:00
RögvEst
14. vasárnap 20:00
re:Verze
21. vasárnap 15:00
Családi RögvEst
21. vasárnap 19:00
RögvEst
26. péntek 19:00
Filmrendezők Viadala
27. szombat 19:00
RögvEst
28. vasárnap 19:00
Fröccs – Almási Kittivel

Klebelsberg Kultúrkúria
12. péntek 19:00
A Padlás
19. péntek 15:00
Ma beszéljünk a tánc nyelvén
24. szerda 19:00
Holt költők társasága

Klebelsberg Kastély Szalon
26. péntek 19:00
Trója

Marczi Közösségi Tér
2. kedd 19:30 
Elfelejti, belebotlik
3. szerda 19:00
Árvák
11. csütörtök 19:00
A KEZDET/VÉGE
12. péntek 19:00
Kitolás
13. szombat 18:00 
Háború és béke a nappalinkban
14. vasárnap 19:00
A kezdet/vége

15. hétfő 19:00
Becsapódás
19. péntek 19:00
Bármi lehetséges, ha elég erősen 
gondolsz rá
20. szombat 19:00 
Képzelt riport egy amerikai 
popfesztiválról
23. kedd 19:00
A kezdet/vége
24. szerda 19:00
Lányok, fiúk
26. péntek 19:00
Árvák
28. vasárnap 19:30
Április bolondja

MOMkult   
6 szombat 19:00
Hogyan értsük félre a nőket? 2.
12. péntek 19:00
A majdnem tökéletes boldogság 
receptje
20. szombat 15:00
Hogyan értsük félre a nőket? 2.
20. szombat 19:00
A döntés
21. vasárnap 19:00
Egy életem – Mucsi Zoltán
24. szerda 19:00
Egy életem – Grecsó Krisztián
26. péntek 19:00
A majdnem tökéletes boldogság 
receptje
26. vasárnap 17:00
Egy életem: Mucsi Zoltán
28. vasárnap 15:00
Hogyan értsük félre a nőket? 2.
28. vasárnap 19:00
A döntés
29. szerda 19:00
Romance

Pesti Vigadó
7. vasárnap 17:30
Dorottya, vagyis a dámák diadalma a 
Fársángon

RaM-ArT Színház
5. péntek 19:00
Mi vagyunk a musical
12. péntek 19:00
Szép nyári nap
14. vasárnap 17:00
Abigél
16. kedd 19:00
L’art pour l’art Légitársaság

18. csütörtök 19:00
Bizarrrrr!
19. péntek 19:00
Bizarrrrr!
21. vasárnap 19:00
LGT táncképek
23. kedd 19:00
Don’t Lie to the Planet
24. szerda 19:00
A feleség negyvennél kezdődik
27. szombat 11:00, 14:00
Misi mókus
28. vasárnap 19:00
Öreglányok
29. hétfő 19:00
Válótársas

RS9 Színház
2. kedd 19:30
De mi lett a nővel?
3. szerda 19:30
Minden jót, Elling!
3. szerda 19:30
Chopin és George Sand vallomásai
4. csütörtök 19:30
Urbán Erotika
5. péntek 19:00
Tulipán
6. szombat 19:00
Kóda – utóirat két hegedűre
7. vasárnap 17:00
Rilke: Malte Laurids Brigge 
feljegyzései
8. hétfő 19:30
Többszörös orgazmus
9. kedd 19:30
Többszörös orgazmus
10. szerda 20:00
Anonim szerelmesek
11. csütörtök 19:30
A virtuóz – Cziffra György
11. csütörtök 19:00
Magamhoz ölelem őket
12. péntek 19:30
Az utolsó tekercs
12. péntek 19:00
Tangó hangra
13. szombat 19:30
Egy doktorkisasszony naplójegyzetei
13. szombat 19:00
Mélyrepülés
14. vasárnap 17:00
A tizenegyes kórterem
16. kedd 19:00
Három nővér
18. csütörtök 19:30
Zöld Szofi

18. csütörtök 19:00
Mégis minden testrésze megfeszül…
19. péntek 19:30
Urbán Erotika
19. péntek 18:00
Fórum impró
20. szombat 19:30
Ady és Adél
20. szombat 19:00
Don Giovanni ujjbábopera
21. vasárnap 15:00
Wándör Wumen és Szupermen
21. vasárnap 19:30
Padam
23. kedd 19:00
Mockinpott úr kínjai és 
meggyógyíttatása
24. szerda 20:00
Anonim szerelmesek
25. csütörtök 19:30
Frida Kahlo balladája
25. csütörtök 19:00
Jentl
26. péntek 19:30
Zord idők – oda Buda!
26. péntek 19:00
Weöres szimfóniák
27. szombat 19:30
A pacal ideje
28. vasárnap 19:30
Urbán Erotika
28. vasárnap 17:00
Mariella Mehr élete
29. hétfő 19:00
Wándör Wumen és Szupermen
29. hétfő 19:00
Mélyrepülés
30. kedd 19:30
Padam

Spinoza
3. szerda 19:00
Élni és élni hagyni
10. szerda 19:00
Ki volt Lakner Bácsi?
13. szombat 19:00
Mózes és Jézus Pesten
23. kedd 19:00
Albina – A nő a Nobel-díj mögött
30. kedd 19:00
Capa, a világhírű háborús fotós

Turay Ida Színház
4. csütörtök 19:00
Fergeteges látogatás
5. péntek 19:00
A makracos hölgy

6. szombat 15:00, 19:00
Örömszülők
10. szerda 19:00
Fergeteges látogatás
12. péntek 19:00
A vöröslámpás ház
13. szombat 15:00, 19:00
Semmi pánik!
14. vasárnap 15:00
Anconai szerelmesek
17. szerda 19:00
Fergeteges látogatás
18. csütörtök 19:00
Anconai szerelmesek
19. péntek 19:00
Semmi pánik!
20. szombat 19:00
Örömszülők
21. vasárnap 15:00
Fergeteges látogatás
26. péntek 19:00
Varsói melódia
27. szombat 19:00
Anconai szerelmesek
28. vasárnap 15:00
Bakancslista

UP Újpesti Rendezvénytér
1. hétfő 19:00
Tündöklő Középszer
2. kedd 19:00
Tündöklő Középszer
3. szerda 19:00
Réka és az Oltatlanok
4. csütörtök 19:00
Réka és az Oltatlanok
5. péntek 19:00
Titkaink
8. hétfő 19:00
A Sehova Kapuja
15. hétfő 19:00
Marshal Fifty-Six
16. kedd 19:00
Marshal Fifty-Six
17. szerda 19:00
A Démon Gyermekei
22. hétfő 19:00
Az Imádkozó
23. kedd 19:00
Réka és az Oltatlanok
24. szerda 19:00
Gyévuska
25. csütörtök 19:00
Gyévuska
29. hétfő 19:00
Vérvörös Törtfehér Méregzöld
30. kedd 19:00
A 42. hét
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Nem nagy merészség azt 
állítani, hogy az Electric 
Fields a Bartók Tavasz egyik 
legizgalmasabb előadása 
lesz: David Chalmin és 
Bryce Dessner víziójában 
elmosódnak a műfaji határok, 
és a két, elsőre össze nem 
egyeztethető hangzás éteri 
egységgé válva olvaszt 
össze mindent, ami a múlt 
és a jelen közé ékelődik. 
„Az volt a szándékunk, 
hogy a különböző korok 
kivételes női zeneszerzőinek 
régi dallamaitól, dalaitól és 
szövegeitől átitatott, modern 
hangszerelésű és a saját 
művészi szemléletünket is 
visszatükröző kompozíciókat 
hozzunk létre” – mondták el.

Régizene 
modern 
köntösben

Hogyan férnek meg egy színpadon 
a régi korok zeneszerzőinek dalai és 
a modern elektronika? Erre a kérdésre 
kereste a választ a francia zeneszerző, 
zenész és producer, David Chalmin 
és az amerikai rockzenekar, a The 
National zeneszerző-gitárosa, Bryce 
Dessner. A végeredményt pedig április 
10-én hallhatjuk a Müpában a Bartók 
Tavaszon.

zője, Barbara Strozzi, aki önerőből, 
mecénás és támogatás nélkül több 
művét publikálta, mint bármelyik 
kortársa, valamint az énekesmadárnak 
is becézett Francesca Caccini, az 
első női operaszerző. 

A koncert közreműködői közt – 
Chalmin mellett – szintén három 
rendkívüli művésznőt találunk: a dalok 
a frenetikus előadásmódjáról ismert 
szoprán és karmester, a zenét kivételes 
érzékenységgel közvetítő Barbara 
Hannigan és a világjáró zongoraduó, 
a Labèque nővérek, Katia és Marielle 
segítségével öltenek modern hangzást.

A nem mindennapi 
projekt fókuszában a 
zenetörténet három ki-
vételes női zeneszerzője 
és munkásságuk áll.
Név szerint Hildegard von Bingen, a 
középkori misztikus gondolkodó, ter-
mészettudós, polihisztor és zeneszerző, 
aki még életében híressé vált kozmikus 
látomásairól, a korai barokk zeneszer-

www.bartoktavasz.hu
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premierek

Liliom 
április 5. 19:00 – Nemzeti Táncszínház
Író: Molnár Ferenc; zene: Mester Dávid; kor.: Feledi János
A megható és drámaian emberi előadás az elmúlás 
mélyére visz minket, miközben vidámságot sugároz.

Rém rendes vendég 
április 6. 19:00 – Játékszín
Író: S. Moffat; rend.: Cseke 
Péter; sz.: Hernádi Judit, Nagy 
Sándor, Horváth Lili, Csonka 
András, Barabás Kiss Zoltán, 
Majer Jázmin / Markó Zengő, 
Czombál András

Bármit mondhatsz 
április 11. 19:30 – Rózsavölgyi Szalon
Író: D. Eldridge; rend.: Dicső Dániel; sz.: Kovács Patrícia, 
Schmied Zoltán
Két középkorú ember. Egykor elkötelezték magukat egy-
másnak, a hétköznapok sűrűjében azonban egyszer csak 
elsodródtak egymástól. Eljött az ideje egy őszinte beszél-
getésnek. A konyhában, miközben a gyerek az emeleten 
alszik, mérlegre kerül a házasságuk.

BOJZ 
április 11. 19:00 
Szkéné Színház
Író: Somorjai Réka; rend.: Dohy 
Balázs; sz.: Szalontay Tünde, 
Hajduk Károly, Erdős Lili, 
Urbán Richárd, Berta Csongor
Egy szétszakadó család 
története, egymástól 
elválaszthatatlan sorsok 
közös kudarca. Kísérletek a 
szeretetre.

A kezdet/vége 
április 11. 19:00 
Marczibányi Téri 
Művelődési Központ
Író: S. O’Casey; rend.: Horváth 
János Antal; sz.: Molnár Áron, 
Mohai Tamás, Földes Eszter
A Loupe Színházi Társulás 
cirkuszi elemekkel tarkított 
vígjátéka felismerhető, 
hétköznapi helyzeteken 
keresztül játékosan, őszintén 
és érzékenyen beszél a 
felelősségvállalásról és a 
döntésről, amit előbb-utóbb 
mindenkinek meg kell hoznia. 

Nyakamon a nászmenet 
április 13. 19:00 
Thália Színház
Író: E. Labiche; rend.: 
Kelemen József; fsz.: Jaskó 
Bálint, Sóvári-Fehér Anna e. 
h., Görög László, Nagy Viktor, 
Szabó Győző, Gubás Gabi

Carmen 
április 19., 20., 21. 19:00 – Budapesti Operettszínház
Zeneszerző: F. Wildhorn; rend.: Homonnay Zsolt; fsz.: 
Nádasi Veronika / Dancs Annamari / Lipics Franciska e. h., 
Kocsis Dénes / Nemes Tibor e. h. / Tassonyi Balázs e. h., 
Dolhai Attila / György-Rózsa Sándor / Homonnay Zsolt

Nomádok 
április 19. 19:00 – Nemzeti Táncszínház
Rend-kor.: Egerházi Attila
A Nomádok című kortárs balett zenei világa az ősi 
magyar zenei világból merít. A kortárs tánc nyelvén meg-
szólaló produkció egyfajta vízió, amely álomszerű világot 
teremtve ölt formát. Kapcsolódó előadás: „Idézőjelek”.

Özvegy Karnyóné 
április 19. 19:00 – Újszínház
Író: Csokonai Vitéz Mihály; rend.: 
Dörner György; fsz.: Timkó Eszter, 
Szakács Tibor, Koncz Andrea, Tóth 
János Gergely, Bánföldi Szilárd

h.ml.t 
április 20. 19:00 
Budaörsi Latinovits Színház
Író: W. Shakespeare; rend.: Alföldi 
Róbert; sz.: Fröhlich Kristóf, Mertz 
Tibor, Pelsőczy Réka, Takács Katalin

Dzsászt-e 
zsidolo 
április 20. 20:00 
Jurányi Ház
Író-rend-sz.: Kalmár 
Péter

A Szőke Ciklon 
április 20. 19:00 
Nemzeti 
Táncszínház
Író: Rejtő Jenő; rend-
kor.: ifj. Mlinár Pál; 
zene: Lovas Gábor

De kié lesz a kutya? 
április 21. 19:00 
Belvárosi Színház
Író: M. Rauhaus; rend.: Paczolay 
Béla; sz.: Szinetár Dóra, Pataki 
Ferenc, Péterfy Bori, Cseh Judit, 
Adorjáni Bálint, Bíró Panna Dominika

Megrág, kiköp 
április 25. 19:15 
Katona József Színház 
(Sufni)
Író: Bíró Zsombor Aurél; rend.: 
Kizlinger Lilla; sz.: Rujder 
Vivien, Béres Bence

Rettegés és ínség a harmadik 
birodalomban 
április 26. 19:00 – Gólem Színház
Író: B. Brecht; rend.: Bezerédi Bendegúz e. h.; 
sz.: Bíró Kriszta, Kocsis Pál, Gál Réka Ágota e. 
h., Illés Adrián e. h., Kerek Dávid e. h., Krasznai 
Vilmos e. h., Németh Áron e. h., Urmai Blanka

Jóccakát 
április 26. 19:00 – Katona Kamra
Író: Horváth Péter; rend.: Ascher Tamás; 
sz.: Kocsis Gergely, Keresztes Tamás, 
Ónodi Eszter, Bezerédi Zoltán, Elek 
Ferenc, Pálos Hanna, Pásztor Dániel
Én vagyok én, te vagy te. Ki a hülyébb, 
én vagy te? Gyerekkorunk jókedvű, 
becsapós kérdésére nehéz volna 
jókedvűen felelni ma már. Mefisztóland 

április 27. 19:00 – Katona József Színház
Író: Dömötör András, Laboda Kornél, Benedek 
Albert; rend.: Dömötör András; sz.: Bán János, 
Fullajtár Andrea, Kanyó Kata, Kiss Eszter, 
Lengyel Benjámin, Máté Gábor, Mészáros Béla, 
Szacsvay László, Takátsy Péter, Tasnádi Bence, 
Tóth Zsófia, Vizi Dávid

Borisz Godunov 
április 27. 19:00 
Magyar Állami Operaház
Író: A. Puskin; zene: M. Muszorgszkij; 
rend.: Almási-Tóth András; fsz.: 
Bretz Gábor, Brassói-Jőrös Andrea, 
Kovácsházi István, Palerdi András
A korábban játszott, Rimszkij-
Korszakov által átdolgozott változat 
helyett ezúttal a mű ősváltozatát 
láthatja a közönség, Kocsár Balázs 
vezényletével.

1,5 ezrelék 
április 28. 19:00 – Örkény Színház
Részvételi film és közösségi színházi előadás 
az alkoholról, civil szereplők bevonásával.

forrás: Nemzeti Táncszínház
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www.greenstageproduction.com
jegyinfó:

vidékiszínháztáblázat

Bartók Színház 
(Dunaújváros)

Jászai Mari Színház 
(Tatabánya) Szegedi Nemzeti Színház Vörösmarty Színház 

(Székesfehérvár)
1
hétfő

2
kedd

19:00 Nem félünk a farkastól 19:00 Padlás 
19:00 Gengszterek

3
szerda

19:00 Nem félünk a farkastól 19:00 Padlás 
19:00 Gengszterek

4
csütörtök

19:00 Francia rúdugrás 19:00 Az ajtó

5
péntek

19:00 Kalucsni 19:00 Az ajtó 
19:00 Lear

6
szombat

19:00 Kétely 15:00 Lear 
19:00 Az ajtó 

19:00 Ne most, drágám!

7
vasárnap

19:00 Diploma előtt 15:00 Az ajtó 19:00 Ne most, drágám!

8
hétfő

9
kedd

14:30 Petőfi 19:00 Hegedűs a háztetőn 10:00, 14:00 Hapcikirály 
18:00 Csongor és Tünde

10
szerda

14:30 Petőfi 19:00 Hegedűs a háztetőn 10:00, 14:00 Hapcikirály 
18:00 A kőszívű ember fiai

11
csütörtök

19:00 Hegedűs a háztetőn 10:00, 14:00 Hapcikirály 17:00 
Multiverzum, 7 nap 19:00 Volt egy 
fiú... 19:00 Ne most, drágám!

12
péntek

19:00 Tartuffe 19:00 Fekete hattyú 19:00 A kőszívű ember fiai

13
szombat

 19:00 Játszd újra, Sam! 19:00 Fekete hattyú 11:00 Multiverzum, 7 nap 
19:00 A kőszívű ember fiai

14
vasárnap

15:00 Tartuffe 19:00 Fekete hattyú 19:00 Csongor és Tünde  
19:00 Ne most, drágám!

15
hétfő

19:00 Győzelem

16
kedd

19:00 Anne Frank 14:30 Csalimese 
19:00 Francia rúdugrás

17:00 A kőszívű ember fiai

17
szerda

13:00 Tartuffe 10:00, 14:30 Csalimese 19:00 Flódni 15:00 A kék hajú lány 
18:00 A kőszívű ember fiai

18
csütörtök

15:00 Játszd újra, Sam! 19:00 A csengő / Rita 18:00 Csongor és Tünde 
19:00 Ne most, drágám!

19
péntek

 19:00 Játszd újra, Sam! 19:00 A csengő / Rita 
19:00 Vízkereszt, vagy amit akartok

19:00 Bölcs Náthán

20
szombat

16:00 Furcsa pár 
19:00 Kalucsni

15:00 A csengő / Rita 
19:00 Vízkereszt, vagy amit akartok

17:00 A kőszívű ember fiai 
19:00 A cégvezető

21
vasárnap

10:00 Cseppek 
19:00 A két pápa

19:00 Vízkereszt, vagy amit 
akartok

19:00 Kartonpapa

22
hétfő

10:00, 15:00 Dorottya 19:00 Carmen

23
kedd

10:00, 15:00 Dorottya 11:00, 14:00 Ágacska 19:00 Gengszterek 19:00 Csongor és Tünde  
19:00 Furcsa pár – női változat

24
szerda

19:00 Shirley Valentine 18:00 Vízkereszt, vagy amit akartok 
19:00 Gengszterek

15:00 A kék hajú lány 
18:00 A király beszéde

25
csütörtök

15:00 Játszd újra, Sam! 
18:00 Bor-csinálta Doktor

18:00 Vízkereszt, vagy amit akartok 18:00 Csongor és Tünde 
19:00 Ne most, drágám!

26
péntek

19:00 Nem félünk a farkastól 19:00 Gazdálkodj okosan 
19:00 A mosoly országa

18:00 Csongor és Tünde 
19:00 Ne most, drágám!

27
szombat

19:00 A belső béke 17:00 Hóhérok 15:00 Gazdálkodj okosan 
19:00 A mosoly országa

19:00 Tok-Tok... 19:00 Unokám, 
Benjamin 19:00 Volt egy fiú...

28
vasárnap

17:00 Hóhérok 19:00 Gazdálkodj okosan 18:00 A teljesség felé

29
hétfő

19:00 Pillangók est

30
kedd

10:00 Rumini Tükör-szigeten 
19:00 Egy életem – Grecsó Krisztián

19:00 Francia rúdugrás 18:00 Csongor és Tünde 
19:00 Ne most, drágám!
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Kelemen Barnabás, Kelemen Gáspár 
és a Budapesti Vonósok
Új sorozatot indít a BMC Alma és Fája címmel, 
amelyben zenészcsaládok tagjait ismerheti meg 
a közönség. Az első alkalommal a Kossuth-díjas 
hegedűművész, Kelemen Barnabás lép szín-
padra tehetséges fia, Gáspár társaságában, akit 
különböző hegedűs megmérettetésekről már 
ismerhet a közönség. A műsoron izgalmasan 
kerül egymás mellé régi és új, a Bach család 
alkotásai Bartók Béla műveivel váltakoznak majd.
április 7. 18:00 Budapest Music Center

A kísértetmenyasszony
Közkedvelt romantikus 
toposz a kedveséhez a síron 
túlról is visszalátogató szerel-
mes alakja, melyre a magyar 
irodalomban is számos 
példát találhatunk. Dvořák 
egy angliai felkérésre akart 
cseh témájú darabot írni, így 
akadt rá Karel Jaromír Erben 
hátborzongató elemekben 
bővelkedő balladájára. A mű 
Magyarországon kevésbé 
ismert, ezúttal a Nemzeti 
Filharmonikus Zenekar, a 
Nemzeti Énekkar, valamint 
cseh vendégművészeik elő
adásában hallgathatjuk meg.
április 18. 19:30 Pesti Vigadó

Danubia Zenekar
Képzeljük el, hogy egyetlen este során 
megismerkedhetünk a teljes zenetörténet-
tel, elindulhatunk az őskortól kezdve, majd 
a fontosabb stílusokon és műveken ke-
resztül napjaink sokszínű hangzásvilágáig 
juthatunk el. Nem kisebb célt tűzött ki a 
Danubia Zenekar, amikor felkért három 
kiváló komponistát, Vajda Gergelyt, Varga 
Juditot és Dargay Marcellt, hogy saját 
zenei gondolkodásmódjukon átszűrve 
vezessék végig a hallgatóságot a muzsika 
korszakain.
április 27. 19:30 Zeneakadémia

Concerto Budapest
A zongorarajongók számára 
mindig piros betűs ünnep 
Elisabeth Leonskaja hazai 
fellépése. A művész kétszer is 
szerepel áprilisban a Concerto 
Budapesttel, ezen a koncerten 
Beethoven 3. (c-moll) zon-
goraversenyét játssza majd. 
A zenekar azonban további 
csemegékkel is készül: a műsort 
a Tannhäuser-nyitány indítja, 
a második részben pedig 
Sosztakovics 10. szimfóniája 
hangzik el, Keller András ve-
zényletével.
április 21. 19:30 Zeneakadémia

Electric Fields
Ha valaki kevés bizalommal is van a régebbi 
korok zenéinek modern átdolgozásai iránt, 
Barbara Hannigan nevét látva egészen 
megnyugodhat, a kortárs zene lenyűgöző 
muzikalitással és kreativitással megáldott 
alkotója-előadója bármibe is fog, arra 
érdemes odafigyelni. Ezúttal énekesként és 
zeneszerzőként találkozhat vele a közönség, 
az elektronikus zenész David Chalminnel női 
alkotók műveit szólaltatják meg.
április 10. 19:30 Müpa

Budapesti Fesztiválzenekar
Az észt zene nagyágyúja vendégszerepel április 
végén a Budapesti Fesztiválzenekar élén. 
Ráadásul Paavo Järvi az ismeretlentől az ismerő-
sig vezető műsorral kedveskedik nekünk. A sort 
honfitársa, a kortárs Erkki-Sven Tüür sajátos 
hangzásvilágú darabja nyitja, majd Schumann 
rendkívül népszerű, Tavaszi melléknevet viselő 
szimfóniája következik. A program Sibeliusszal 
zárul, akinek saját ötvenedik születésnapjára írott 
V. szimfóniája szólal meg.
április 26. 19:45, 27. 15:30, 29. 19:45 Müpa
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Aranytíz
18. csütörtök 18:00 
Magyar Vonóstrió

Bartók Emlékház
6. szombat 18:00
Kodály Vonósnégyes
13. szombat 18:00
Schubert és Brahms
27. szombat 18:00
Spányi Miklós Bach-sorozata

Budapest Jazz Club
1. hétfő 20:00 
Castagno Claudia Quartet
2. kedd 20:00 
Gereben Zita Quintet
2. kedd 22:00
Farkas Zsolt Trio
3. szerda 20:00 
Barabás Lőrinc – Random szerda
3. szerda 22:00
Mester Dániel Trio
4. csütörtök 20:00 
Gyémánt Bálint New Trio
4. csütörtök 22:00
Orbán György Trio
5. péntek 20:00 
Kanizsa Gina & Cseke Gábor Quartet
5. péntek 22:30
Oláh Kálmán Jr. Trio
6. szombat 20:00
Csapó Krisztián Quartet
6. szombat 22:30
Hász Eszter Quartet
7. vasárnap 11:00
A kis hableány
7. vasárnap 20:00
All Women – All Stars
8. hétfő 20:00
Sárik Péter Trio feat. Szőke Nikoletta
9. kedd 20:00 
Michelle Myrtill & Pintér Tibor Duo 
9. kedd 22:00
Csány András Trio
10. szerda 20:00 
Oláh Dezső Vibratone Quartet
10. szerda 22:00
Oláh Zoltán Trio
11. csütörtök 20:00
Balázs Elemér Group
11. csütörtök 22:00
Juhász Gábor Trio
12. péntek 20:00
BJO – Shorty Rogers 100.
12. péntek 22:30
Balázs József Trio
13. szombat 20:00
Bágyi Balázs New Quartet

13. szombat 22:30
Gyárfás István Trio
14. vasárnap 20:00
Oláh Kálmán Trio and Voices 4
15. hétfő 20:00
Budapest Bossanova
16. kedd 20:00
Szalay Gábor Organ Trio
16. kedd 22:00
Horváth Szabolcs Trio
17. szerda 20:00
Gáspár Károly Trio 
17. szerda 22:00
Kalmár Zoltán Trio
18. csütörtök 18:00
Glass of Jazz
18. csütörtök 20:00
The Old School Funk Returns
19. péntek 20:00
Reggie Jonas Jr. Trio
19. péntek 22:30
Egri János Jr. Trio
20. szombat 11:00
MÁV Szimfonikusok: Ütőhangszerek
20. szombat 20:00
Szakcsi Lakatos Róbert Trio
20. szombat 22:30
Jónás Gézu Trio
21. vasárnap 19:00
Bartók Konzi: Énekesek bemutató-
koncertjei
22. hétfő 20:00
Sebestyén Patrik Septet
23. kedd 20:00
Ég alatti 5
23. kedd 22:00
Éles Máté Trio
24. szerda 20:00
Szirtes Edina Mókus & Nagy János 
Duo
24. szerda 22:00
Egri János Trio
25. csütörtök 20:00
Oláh Kálmán Jr. Quintet
25. csütörtök 22:00
Nagy Noémi Quartet
26. péntek 20:00
Juhász Gábor & Lantos Zoltán Duo
26. péntek 22:30
Horváth Balázs Trio
27. szombat 20:00
Fusio Group feat. Kertész Erika
27. szombat 22:30
Rieger Attila Trio
29. hétfő 20:00
Kunatones
30. kedd 20:00
Tzumo Gypsy Dreams feat. Németh 
Ferenc

30. kedd 22:00
Lakatos László Quartet

Budapest Music Center
6. szombat 10:00
Tá-dá-dá-dááám! – Danubia Zenekar
6. szombat 15:00, 19:30
Danubia Zenekar: Mozart X Jazz
7. vasárnap 18:00
Kelemen Barnabás, Kelemen Gáspár 
és a Budapesti Vonósok
8. hétfő 19:30
Balog József zongorakoncertje
13. szombat 10:00
Mese- és rajzfilmslágerek 
13. szombat 19:00
A Danubia Ütőegyüttes és Gájer 
Bálint koncertje
15. hétfő 18:00
Megyeri Krisztina szerzői estje
19. péntek 19:00
Dohnányi Quartet 4/4. 
20. szombat 18:00
Úton – Emszt András szerzői estje
26. péntek 18:00
Fuga trió 
27. szombat 11:00
Mesélő Muzsika III.

Budapesti Fesztiválzenekar 
Székháza
7. vasárnap 17:00
Vasárnapi kamarazene

Danubia Szalon 
15. hétfő 18:00
Bach: Goldberg-variációk vonóstrióra

Deák téri evangélikus templom 
14. vasárnap 11:00
Bach-kantáta
28. vasárnap 11:00
Bach-kantáta

Eiffel Műhelyház
6. szombat 19:30
Príma Donnák – Miklósa Erika
13. szombat 19:30
Príma Donnák – Miklósa Erika
20. szombat 19:30
Príma Donnák – Miklósa Erika

Eötvös10 Művelődési Ház
6. szombat 10:00, 11:30
Tavasz Hispániában
20. szombat 19:00
Szatmári Orsi

Erkel Színház
13. szombat 20:00
Egy este a West End csillagaival
27. szombat 20:30
Mario Biondi
28. vasárnap 20:30
Snétberger Ferenc & Anders Jormin

Esernyős
5. péntek 19:00
InFusion Trio
26. péntek 19:00 
Noémo-szólókoncert

FÉM Arts & Café
13. szombat 20:00 
Chansons & Paris
30. kedd 20:00 
Lölöland Lájv

Filozófusok kertje
27. szombat 5:00
Sunrise Surprise

Fonó Budai Zeneház 
4. csütörtök 20:00
Lilium Acoustic 
6. szombat 20:00
Ripoff Raskolnikov Band
11. csütörtök 20:00
Double Weisz Quartet
18. csütörtök 20:00
Wolfolks
19. péntek 20:00
Kollár-Klemencz Kamarazenekar
20. szombat 20:00
Macskin feat. Litauszky Lilla + 
Flanger Kids
21. vasárnap 16:00
Dalnokok Dalaikkal – Liviusz Tamás
23. kedd. 19:00
Citerás Örömzene
29. hétfő 20:00
Mester Dániel Trió feat. Balogh 
Kálmán

FUGA
14. vasárnap 18:00
Jean-Samuel Bez és Jean-Luc 
Therrien koncertje
20. szombat 18:00
Budapest Fagott Trió 
21. vasárnap 18:00
Ignasi Prunés de Riba zongoraestje
27. szombat 18:00
Pauló Zsuzsanna és Orsovai Hedvig
28. vasárnap 18:00
Kájoni-kódex

Hagyományok Háza
22. hétfő 17:30
Virágénekek a XX. században

If Café
27. szombat 20:00
Farkas–Szajkó–Snétberger Trio
30. kedd 20:00
Hárs Róza & Horváth Szabolcs

Jedermann Kávézó
27. szombat 21:00
Jelen Trio
28. vasárnap 21:00
WH: Sena | Márkos | Gryllus | G Szabó
29. hétfő 21:00
Kjetil Mulelid feat. Bacsó Kristóf

Karmelita
14. vasárnap 19:30
Bretz Gábor dalestje

Klebelsberg Kastély Szalon
14. vasárnap 19:00
Barokk szalonok kamaramuzsikája

Kobuci Kert
18. csütörtök 20:00
Zuboly
19. péntek 20:00
Parno Graszt
20. szombat 20:00
30Y
21. vasárnap 20:00
Parno Graszt 2.0
25. csütörtök 20:00
Magashegyi Underground
26. péntek 20:00
Péterfy Bori & Love Band
27. szombat 20:00
Péterfy Bori & Love Band
30. kedd 20:00
Ferenczi György és az 1-ső Pesti Rackák

Magyar Állami Operaház
1. hétfő 19:00
Húsvét Mascagnival

Magyar Rádió 6-os stúdiója
3. szerda 19:00
Variációk kamarazenére
30. kedd 20:00
Jónás Géza Quartet

Magyar Zene Háza
4. csütörtök 19:00
Szerzők? Jelen! – Kecskés D. Balázs
5. péntek 20:00
Karosi Júlia // Ingrid Jensen // 
Kristjan Randalu

6. szombat 10:30
Momentán Társulat: Zenei RögvEst
6. szombat 20:00
Ryoji Ikeda: Ultratronics
7. vasárnap 19:30
Magyar Valentin
10. szerda 19:30
Oran Etkin’s Open Arms Project feat. 
Palya Bea
11. csütörtök 12:00
Deák Hanna és Kovács Luca koncertje
12. péntek 19:30
SamVaad – India éneklő lantja
13. szombat 10:30
Rutkai Bori Banda
13. szombat 19:30
A BDZ Kamaraműhely Gershwin-estje
17. szerda 19:30
The Necks
18. csütörtök 19:30
David Eugene Edwards
19. péntek 20:00
Margaret Island-lemezbemutató
20. szombat 19:30
Baxter Dury | Fabienne Débarre
21. vasárnap 19:30
A népzene meghökkentő helyzetei
23. kedd 19:00
Mortissa – görög dívák
25. csütörtök 19:30
Stravinsky tükörben
27. szombat 10:30
Bóbita Bábszínház
27. szombat 19:30
Lovasi: Teremőr
28. vasárnap 18:00
Pécs, a modern klasszikus

Marczi Közösségi Tér
17. szerda 19:00
Kerekes Band
21. vasárnap 19:30
Neil Young Sétány-koncert
27. szombat 19:00
Kaláka

MáraiKult
5. péntek 19:00
Mező Misi
6. szombat 19:00 
Krisztina Klasszik – Trio Flauticello 
11. csütörtök 19:00 
Borbély Mihály és vendégei 
12. péntek 19:00
Kocsis Bence szerzői estje
19. péntek 18:00 
Vox Insana Kamarakórus



38   fidelio.hu fidelio.hu   39zenebontás zenebontás

| k
la

ss
zi

ku
s 

 | 
ja

zz
/w

or
ld

/f
ol

k 
 | 

gy
er

ek

| k
la

ss
zi

ku
s 

 | 
ja

zz
/w

or
ld

/f
ol

k 
 | 

gy
er

ek

Mixát
26. péntek 20:00
Vincze Lilla és zenekara

MOMkult
6. szombat 19:00
Piano Day Budapest
8. hétfő 20:00
Samara Joy
13. szombat 19:00
Vörös István koncertje
14. vasárnap 18:00
Beregszászi Olga estje

Müpa
4. csütörtök 19:00, 21:00 
Karzatkoncert – Zsilka Alan
6. szombat 19:30 
Rudolf Buchbinder és a Nemzeti 
Filharmonikus Zenekar
7. vasárnap 19:30 
Rudolf Buchbinder és a Nemzeti 
Filharmonikus Zenekar
9. kedd 19:30  
Tiszta forrás
10. szerda 19:30 
Electric Fields
11. csütörtök 19:30 
Énekek éneke
13. szombat 11:00 
Szaxofon és trombita 
13. szombat 18:00
Próbatermi vendégség
14. vasárnap 19:30 
Buddha Passion
15. hétfő 11:00
Liszt és Európa
16. kedd 19:00
Mozart: Il re pastore
17. szerda 10:00, 12:00
A perpētuum alternatív popkoncertje
17. szerda 19:30
Kovács János és a Magyar Rádió 
Művészeti Együttesei
18. csütörtök 19:30
Képeslap Itáliából
19. péntek 20:00 
Napkötöző
20. szombat 11:00 
Kerek egy ég alatt 
21. vasárnap 11:00 
Bartók és Amerika
23 kedd 20:00
Omar Faruk Tekbilek és zenekara
24. szerda 19:30 
Mozart – Orbán – Mahler
25. csütörtök 19:30
Róma varázsa

26. péntek 19:45
Budapesti Fesztiválzenekar
27. szombat 15:30
Budapesti Fesztiválzenekar
28. vasárnap 18:00
Szent István Filharmonikusok
28. vasárnap 20:00 
Maro
29. hétfő 19:45
Budapesti Fesztiválzenekar
30. kedd 17:30
Koncz Kriszta Group
30. kedd 19:00
Intergeese
30. kedd 20:30
Jazzation

MVM Dome
6. szombat 20:15
Carson Coma
13. szombat 19:30
Beton.Hofi
19. péntek 19:00
Slash feat. Myles Kennedy & The 
Conspirators
30. kedd 20:00
Lara Fabian

Nádor Terem
19. péntek 19:00
Foskolos Péter–Homor Zsuzsanna

Óbudai Kulturális Központ
6. szombat 18:00
Budapest Bár

Óbudai Társaskör
5. péntek 19:00
Budapest Klezmer Band

Opus Jazz Club
3. szerda 20:00
Szakcsi Jr. Trió
4. csütörtök 20:00
Trio Sordini
5. péntek 20:00
Pataj György Quintet
6. szombat 20:00
Dés András Quartet
9. kedd 20:00
Modern Art Orchestra
10. szerda 20:00
Trio Fröx
11. csütörtök 20:00
JaMese
12. péntek 20:00
Párniczky András Quartet
13. szombat 20:00
Joel Ross: Good Vibes 

17. szerda 20:00
Luciano Biondini – Michel Godard – 
Lucas Niggli Trio 
18. csütörtök 20:00
Gyémánt Bálint & Oláh Krisztián
19. péntek 20:00
Yonglee & The Doltang 
20. szombat 20:00
David Six – Tilo Weber – Ávéd János
24. szerda 20:00
Borbély Mihály – Modern Art Orchestra
25. csütörtök 20:00
Flanders On The Move – Laughing 
Bastards: Fetish
26. péntek 20:00
Kőszegi Rhythm & Brass
27. szombat 20:00
Szőke Nikoletta 

Pesti Vigadó 
7. vasárnap 19:30
Kovács János és a Concerto Budapest
14. vasárnap 17:00
Szent István Filharmonikusok
16. kedd 19:30
A Medikus Zenekar hangversenye
18. csütörtök 19:30
A kísértetmenyasszony
20. szombat 16:00
Jancsi és Juliska
21. vasárnap 16:00
Jancsi és Juliska
22. hétfő 19:30
A Honvéd Férfikar olasz zenei estje
25. csütörtök 19:30
A Liszt Ferenc Kamarazenekar és a 
Purcell Kórus hangversenye
28. vasárnap 19:30
Budapest Symphony Orchestra

Régi Zeneakadémia 
6. szombat 11:00
Lajkó István zongorakoncertje
19. péntek 19:00
Kamarazene Párizsból
20. szombat 11:00
Scipione Sangiovanni koncertje
24. szerda 18:00
Petőfi 200
25. csütörtök 18:00
Goran Filipec koncertje
27. szombat 11:00
Mózer Zsófia és Szabó Ferenc János

Sára Sándor vetítő- és 
koncertterem
4. csütörtök 18:45
Évfordulók

6. szombat 15:00
Zenebeszéd – Spányi Miklós
11. csütörtök 18:45
Richard Strauss 160
19. péntek 18:45 
Barcza Horváth József 
20. szombat 15:00
Zenebeszéd
25. csütörtök 18:45
Rozmán Lajos és Spányi Miklós

Várkert Bazár
12. péntek 19:00
Frenk
27. szombat 20:00
Henri Gonzo és a Papírsárkányok

Városháza park
30. kedd 17:00
Kjetil Muledid Trio
30. kedd 18:30
Nikol Bóková
30. kedd 20:00
Nemzetközi Jazz Nap Gálakoncert

Zeneakadémia
6. szombat 19:30
Händel: An Occasional Oratorio
7. vasárnap 11:00
Budafoki Dohnányi Zenekar
7. vasárnap 18:00
Szent István Filharmonikusok

8. hétfő 19:00
Szalai Éva zongora DLA zárókoncertje
8. hétfő 19:30
Söndörgő & Kelemen Kvartett
9. kedd 19:30
Magyar Rádió Szimfonikus Zenekara
10. szerda 19:30
A Zeneakadémia Koncertfúvós 
Zenekara
11. csütörtök 19:00
Pethő Rebeka diplomakoncertje
11. csütörtök 19:00
Kodály Vonósnégyes
12. péntek 19:00
Alexander Janiczek és Gulyás Márta
12. péntek 19:45
Budapesti Fesztiválzenekar
13. szombat 19:45
Budapesti Fesztiválzenekar
14. vasárnap 15:30
Budapesti Fesztiválzenekar
14. vasárnap 19:00
Jaeden Izik-Dzurko
15. hétfő 19:00
Muzsikus- és képzőművész-hallgatók
15. hétfő 19:30
Ifjú tehetségek a Budapesti 
Filharmóniai Társaság Zenekarával
16. kedd 19:00
Ábrahám Márta és a Zeneakadémia 
Kamarazenekara

16. kedd 19:00
Elek Petra diplomakoncertje
17. szerda 19:30
Liszt Ferenc Kamarazenekar
18. csütörtök 19:00
Bábel Klára hárfa DLA zárókoncertje
19. péntek 19:30
Elisabeth Leonskaja és a Concerto 
Budapest
20. szombat 19:30
Brooklyn Rider
21. vasárnap 11:00
Liszt-kukacok Akadémiája
21. vasárnap 19:00
Sárközy Lajos és a Budapesti Vonósok
21. vasárnap 19:30
Elisabeth Leonskaja és a Concerto 
Budapest
24. szerda 19:30
Kobayashi Ken-Ichiro és a Magyar 
Rádió Szimfonikus Zenekara estje
25. csütörtök 16:00
Pusztaszegi Ákos diplomakoncertje
25. csütörtök 19:00
Studio 5 Kamarakoncert
26. péntek 19:00
Alexander Malofeev és a MÁV 
Szimfonikus Zenekar
27. szombat 19:00
Nagy Péter koncertje
27. szombat 19:30
Danubia Zenekar

SNÉTBERGER FERENC
3 koncert a VeszprémFesten

2024.
JÚLIUS
16-20.

JEZSUITA TEMPLOMKERT

07. 18. 18.30

Snétberger Ferenc és Antonio Serrano
Jazz improvizációk Bach művei alapján

07. 19. 18.30

Snétberger Ferenc 
barátaival és tanítványaival
Jazz és más inspirációk

07. 20. 18.30

Snétberger Ferenc és Fenyő László
John Dowland és más klasszikus inspirációk

Nemzeti 
Kulturális 
Alap

Megvalósult a Nemzeti 
Kulturális Alap támogatásával veszpremfest.hu
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a budapest jazz
VILÁGSZTÁROK

 clubban

OZ NOY TRIO
2024.05.07.    

Karosi Júlia // Ingrid Jensen // Kristjan Randalu
Három rendkívül egyedi hangú és bátran kísérletező zenész, az 
énekes Karosi Júlia, az észt zongoraművész, Kristjan Randalu 
és a kanadai trombitás, Ingrid Jensen lemezbemutató koncertje 
különleges csemegének ígérkezik. Az Inner Voice (Belső hang) 
című új albumon Karosi Júlia és Kristjan Randalu új kompozíciói 
mellett népdalfeldolgozás és klasszikus szerzők (Muszorgszkij, 
Bartók, Villa-Lobos) műveinek átiratai is szerepelnek.
április 5. 20:00 Magyar Zene Háza

Sárik Péter Trió 
feat. Szőke Nikoletta
Sárik Péter Magyarország egyik leg-
népszerűbb jazz-zongoraművésze, aki 
a Sárik Péter Trió és más különleges 
zenei formációk tagjaként rendszeresen 
koncertezik itthon és külföldön egyaránt. 
A Jazzkívánságműsor-koncertek 
2010-ben indultak, és sikerük a mai napig 
töretlen. A projekt első lemeze 2014-ben 
Fonogram-díjat kapott mint az év jazz
albuma. A trió vendége ezúttal Szőke 
Nikoletta jazzénekesnő lesz.
április 8. 20:00 Budapest Jazz Club

Gyémánt Bálint és Oláh Krisztián
Hazánk egyik legkiválóbb jazzgitárosa, 
Gyémánt Bálint sokszínű és izgalmas 
formációkat erősít játékával, Oláh Krisztián 
zongorista pedig a klasszikus zenei elemek 
és a kortárs jazz összekapcsolásából építi 
sajátos, dinamikus zenéjét. Közös projektjük 
a jazz művészi oldaláról közelíti meg a 
határtalan lehetőségeket magában rejtő 
gitár-zongora duót. Programjuk gerincét saját 
szerzeményeik és erre a formációra hangsze-
relt feldolgozásaik adják.
április 18. 20:00 Opus Jazz Club

Tiszta forrás
Különleges összművészeti produkció 
keretében ismerkedhet meg Bartók 
munkásságával a Müpa és a Bartók 
Tavasz közönsége. A Tiszta forrás 
Guessous Majda Mária „Mesi”, a 
Győri Balett és a Magyar Állami Népi 
Együttes közreműködésével a török és 
a magyar zene kapcsolódásán keresz-
tül mutatja be a bartóki életmű néhány 
jellegzetes darabját, különös tekintettel 
a zene és a tánc kapcsolatára. Az 
előadás rendezője Káel Csaba.
április 9. 19:30 Müpa

jazz–world–folk
ajánló
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Snétberger Ferenc & Andres Jormin
Snétberger Ferenc zenészi karrierje közel 
négy évtizede tart, és lendületéből mit sem 
vesztett. A kezdetektől saját hangzást keresett, 
egy összetéveszthetetlen, bensőséges hangot, 
amelyben a klasszikus zenei előképzettség, a 
roma hagyomány, a flamenco és a jazz egyszerre 
van jelen. Az egyetlen magyar jazz-zenész, 
akinek a lemezei az ECM kiadónál jelennek meg. 
A JazzFest Budapest részeként látható, külön-
leges estén a svéd bőgős, Anders Jormin lesz 
társa a színpadon.
április 28. 20:30 Erkel Színház
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Kertész, Moholy-Nagy, Capa… – Magyar 
fotóművészek Amerikában (1914–1989)
A Szépművészeti Múzeum új tárlata az első világ-
háború kezdetétől a Szovjetunió összeomlásáig 
tartó időszakban Amerikában otthont találó magyar 
fotóművészek, köztük André Kertész, Moholy-Nagy 
László, Martin Munkácsi és Robert Capa munkássá-
gából ad átfogó válogatást. A kiállításon harminckét 
alkotó szerepel, akik közül ha nem is mindannyian 
lettek világhírűek, az általuk választott fotográfiai 
műfajban lényeges szerepet játszottak új hazájukban. 
április 6.–augusztus 25. Szépművészeti Múzeum

Till Brönner: Identitás – Európai látkép
A Bartók Tavasz részeként egy különleges muzsikus és fotográ-
fus munkásságát mutatja be a Ludwig Múzeum: Till Brönnert 
a történelem legsikeresebb jazz-zenészei közt tartják számon. 
Igazi trombitavirtuóz, aki zenéjével és fotográfiáival meggyőző-
en közvetíti korunk életérzését. Saját identitásának keresésén 
keresztül – összművészeti eszköztárral dolgozva – éleslátóan 
értelmezi az európaiság vízióját, egyúttal a világ sokrétűségét. 
április 14.–augusztus 25. Ludwig Múzeum

Isabel Muñoz: Omega
Isabel Muñoz mintegy harminc éve merész-
kedik el a világ peremére, legelérhetetlenebb 
határaira és legmélyebb rétegeibe, és 
eközben eljutott saját szülőföldjére is, ahol 
az ősi civilizációk tovább őrzik rítusaikat és 
tradícióikat. Munkáiban ezeket az árnyékokat 
hozza a látható felszínére, és velük együtt 
egy kihalás szélén álló világ ásványi esszen-
ciáját. Ősi korokat köt össze a mi időnkkel a 
fotográfiai képen keresztül. 
március 26.–május 18. Mai Manó Ház

A kiméra
Alice Rohrwacher legújabb filmjében a fiatal brit 
régész, Arthur kapcsolatba kerül egy etruszk 
sírok kirablásával foglalkozó nemzetközi hálózat-
tal. A sírrablók számára az ősi temetkezési helyek 
kincsei a könnyű meggazdagodás álmát ígérik. 
Arthur számára azonban a kiméra a nőt jelenti, 
akit elveszített. Hogy megtalálja, megküzd a 
láthatatlannal: mindenütt kutat, és a föld mélyére 
is leszáll a túlvilági élet kapuját keresve. 
Forgalmazó: Cirko Film, bemutató: április 4.

Kék Pelikan
A vasfüggöny 
leomlása után bár 
kinyíltak a határok, 
az utazás továbbra 
is nagyon drága volt. 
Mit ér a szabadság, 
ha nem lehet vele 
élni? Az Európába 
vágyódó három 
jóbarát, Ákos, Laci és 
Petya a pályaudvarok 
nemzetközi pénztárai-
nak munkáját figyelve 
azonban rájöttek, hogy 
a Kék Pelikan indigó 
segítségével könnyű-
szerrel hamisíthatnak 
jegyeket. Csáki László 
alkotása az ő történe-
tüket mutatja be az 
első magyar animáci-
ós dokumentumfilmen 
keresztül. 
Forgalmazó: JUNO11
Bemutató: április 4.

Elszáradt füvekről
A kortárs európai mozi 
egyik legjelentősebb 
alkotója, az Arany 
Pálma-díjas Nuri Bilge 
Ceylan új, festői szépségű 
filmjének főhőse Samet, 
aki egy isten háta mögötti 
falucskában tanít, és 
abban reménykedik, 
rövidesen állást kaphat 
Isztambulban. Élete 
azonban egy tanárnő 
megjelenésével és egy 
iskolai botrány miatt fe-
nekestül felfordul. Ceylan 
ezúttal is az emberi lélek 
legmélyére ás, miközben 
sokakat foglalkoztató 
kérdésekhez nyúl rendkí-
vül érzékenyen.
Forgalmazó: Mozinet
Bemutató: április 18. 
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Till Brönner: 
Önarckép
forrás: Ludwig 
Múzeum
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forrás: Cirko Film

Isabel Muñoz: 
Flamenco, 1989
forrás: Mai Manó 
Ház

André Kertész: Fire 
Escape, New York,1949
forrás: Virginia Museum 
of Fine Arts, Richmond, 
Adolph D. and Wilkins C. 
Williams Fund / 
Szépművészeti Múzeum
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acb Kortárs Művészeti Galéria
márc. 19.–ápr. 19.
Erményi Mátyás: Könyvek, amiket el 
kellett volna olvasnom
márc. 19.–ápr. 19.
Batykó Róbert: Képcsapda
márc. 19.–ápr. 19.
Antalka Zsófia & Keresztes Zsófia: 
Minótaurusz

Acquincumi Múzeum
2023. jún. 2.–2024. dec. 31.
Feltárva! …avagy még mindig van új 
a föld alatt

Aranytíz
ápr. 4.–máj. 31.
Verebes György festőművész 
kiállítása

Bajor Gizi Színészmúzeum
2023. ápr. 21.–2024. dec. 31.
Magyar nyelvű színjátszás Petőfi 
korában 1823–1849
márc. 22.–máj. 5.
Széman Richárd: Kis magyar 
Sárkányológia 

Budapest Galéria
febr. 15.–ápr. 7.
A holnap ellenállásának roma 
archívumai
ápr. 19.–jún. 9.
Az óceán falai

Cervantes Intézet
márc. 28.–máj. 11.
Joan Alvado-fotókiállítás

Csillaghegyi Közösségi Ház
márc. 22.–máj. 15. 
Ebinger Mónika fotókiállítása

Deák17 Galéria
ápr. 12.–ápr. 30.
Tömegkommunikáció 2.0
márc. 22.–máj. 25.
Madi Univerzum – Poliuniverzum

Faur Zsófi Galéria
ápr. 3.–26.
Misch Ádám egyéni kiállítása

Godot Kortárs Művészeti Intézet
febr. 23.–jún. 23.
Koronczi Endre: Kérem, sóhajtson, 
Széchenyi úr!

Gogol 9 Galéria
márc. 8.–máj. 4.
Revák István festőművész kiállítása

Hagyományok Háza
jan. 31.–jún. 22.
Női lélek, népi formák 

Hopp Ferenc Múzeum
2023. szept. 20.–2024. dec. 31.
A tea útja
ápr. 12.–2025. febr. 16.
Buddhák földje: Gandhára

Hungarian Art & Business
jan. 23.–ápr. 7.
Új kezdet

Inda Galéria 
márc. 14.–ápr. 26.
Metzing Eszter kiállítása
márc. 28.–ápr. 26.
Krász Kíra Dorottya: Etiquette, 
étiquette

3K – Kaszásdűlői Kulturális 
Központ
márc. 1.–ápr. 30. 
Tóth Anita: A lélek nappala

K.A.S. Galéria
ápr. 3.–máj. 6. 
Néma Júlia kerámiakiállítása

Kassák Múzeum
márc. 21.–jún. 9.
Uitz Béla és az orosz ikon 

Kiscelli Múzeum
2023. dec. 16.–2024. ápr. 7.
Válogatás a Fővárosi Képtár legújabb 
szerzeményeiből
2023. nov. 15.–2024. ápr. 14.
Divat és Város kiállítás
2023. dec. 20.–2024. ápr. 28.
Lajta Béla 150 – Budapesti épület-
sorsok 

Klebelsberg Kultúrkúria
ápr. 17.–máj. 26.
Az év természetfotósa 2023

Light Art Museum
2023. szept. 14.–2024. máj. 20.
Superluminal

Ludwig Múzeum
febr. 10.–ápr. 14.
À la Recherche de Vera Molnar

ápr. 14.–aug. 25.
Till Brönner: Identitás – Európai Látkép 

Mai Manó Ház
márc. 27.–máj. 18.
Isabel Muñoz: Omega

Magyar Kereskedelmi és 
Vendéglátóipari Múzeum
szept. 14.–2024. ápr. 21.
Menzán innen – Menzán túl
ápr. 26.–szept. 1.
Három Vámos, mesterségük: fényképész

Magyar Nemzeti Galéria
2023. nov. 15.–2024. ápr. 7.
Budapest. Az első aranykor
2023. nov. 30.–2024. ápr. 21.
Keserü Ilona 90 – Önerejű képek
ápr. 16.–júl. 21.
Így történt – A holokauszt korai 
emlékezete szemtanú művészek 
alkotásain
ápr. 10.–szept. 1. 
A bábu megszólal. Anna Margit 
(1913–1991) életmű-kiállítása

Magyar Nemzeti Múzeum
ápr. 5.–máj. 31.  
Varázslatos Magyarország
jan. 23.–jún. 2. 
Altamira barlangrajzai, a művészet 
kezdetei
2023. dec. 13.–2024. aug. 25.
Magyar Menyasszony

Műcsarnok
febr. 23.–ápr. 7.
Benkő Imre, a szubjektív 
dokumentarista
márc. 1.–ápr. 7.
Szurcsik József kiállítása
márc. 8.–ápr. 7.
Gyermelyi Művésztelep 30  
márc. 23.–máj. 12.
Női fókusz – Budapest FotóFesztivál 
Nr. 8
márc. 15.–máj. 26.
Sulyok Gabriella kiállítása

Néprajzi Múzeum
2023. nov. 30.–2024. jún. 22.
A kétely felfüggesztése
2023. szept. 15.–2024. jún. 30.  
Claudia Andujar: Indiánok. Lelkek. 
Túlélők
ápr. 14.–folyamatosan
Zárvatermő

2023. máj. 23.–folyamatosan
Istennel talállak, testvérem!
2023. júl. 6.–folyamatosan
Diószegi Vilmos – Sámánok 
nyomában

Óbudai Múzeum
2023. máj. 5.–2024. ápr. 30.
Harrer Pál és Óbuda szerepe a város-
egyesítésben
2023. nov. 17.–2025. jan. 31.
Közös otthon, Saját érzés – Óbudai 
írók, írók Óbudán

Pesti Vigadó
márc. 6.–ápr. 28.
A Kékfestő – Kovács Miklós életmű-
kiállítása
márc. 2.–máj. 7.
Essentia Artis

Petőfi Irodalmi Múzeum 
febr. 9.–ápr. 13.
Gazdátlan tényrakások 
2023. ápr. 24.–2024. ápr. 28.
Helyzetjelentések – Cseh Tamás 80
2023. dec. 9.–2024. szept. 1.
Kormos István, aki voltam
2023. nov. 24.–2024. dec. 1.
Az álom vége? Klímaváltozás az 
ember tragédiájában és ma 

Robert Capa Központ
ápr. 12.–jún. 2. 
42. Magyar Sajtófotó Kiállítás

San Marco Galéria
márc. 21.–ápr. 27. 
Németh Géza: Enigmatikus tájak és 
egyebek

Szépművészeti Múzeum
ápr. 5.–aug. 25.
Kertész, Moholy-Nagy, Capa… / 
Magyar fotóművészek Amerikában 
(1914–1989)

The Space
márc. 27.–ápr. 26.
Koleszár Kata: I went into the garden 
to spread my soul

Várnegyed Galéria
márc. 12.–ápr. 26. 
Miskolczi László centenáriumi kiáll.

Vasarely Múzeum
febr. 8.–ápr. 28.
V.V. Victor Vasarely. 1=2, 2=1
febr. 8.–ápr. 28.
Morphèmes – Pán Imre és Victor 
Vasarely közös párizsi történetei 

febr. 9.–ápr. 28.
OSAS-kiállítás: „Színek, számok”

SZENTENDRE
Czóbel Béla Múzeum
2023. máj. 21.–2024. ápr. 30.
Paletták – Czóbel Béla párizsi és 
magyarországi kapcsolatai

Ferenczy Múzeum
2023. okt. 22.–2024. ápr. 21. 
Ladik Katalin kiállítása A Gyűjtemény 
című kiállításban

Kmetty Múzeum
2023. jún. 25.–2024. máj. 26.
Barcsay Jenő kiállítása

MANK Galéria
márc. 9.–ápr. 28.
Aknay75

MűvészetMalom
április 7.–július 28.
Veszélyes csillagzat alatt | Az Európai 
Iskola (1945–1948)

Vajda Lajos Múzeum
2023. nov. 12.–2024. szept. 8.
Vajda Lajos Szentendréje

Kertész  
Moholy-Nagy
Capa...
MAGYAR FOTÓMŰVÉSZEK  
AMERIKÁBAN (1914–1989)

szepmuveszeti.hu

André KERTÉSZ: Fire Escape, New York, 1949  
Virginia Museum of Fine Arts, Richmond,  
Adolph D. and Wilkins C. Williams Fund

2024. 
04.06.

–
08.25.

A kiállítás a Virginia  
Museum of Fine Artsszal  

együtt működve valósult meg

Főtámogató: Együttműködő partnerek:Partner:Kiemelt támogató:
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@
Az interjú bővebb változata 

a fidelio. hu oldalon olvasható. 

Euclides da Cunha könyvének címe Os sertões, ami sivár 
bozótvidéket jelent. Ez a pontos meghatározása annak 
a területnek?
Inkább bozótos pusztaság. Fenyér, egy sós 
puszta, ahol nem nagyon nő semmi, csak bokrok 

irodalom szempontjából ez az óriási jelentősége 
a művének –, aki bevezette azokat a terminu-
sokat, amelyeket használhattak a brazil írók, 
hogy hitelesen leírják ezt a földet. A könyv első 
része növénytani, állattani, földtani kifejezések 
gyűjteménye, utána leírja embertani szempont-
ból az északkeleti vidéken élő brazil embert. 
A harmadik rész a küzdelemről szól. 
Cunha köztársaságpártiként került kapcsolatba a há-
borúval, majd lélekben átállt a lázadók oldalára. Könyve 
megírásában a saját érintettségén túl mi vezérelhette?
Jó és alapos pozitivista képzést kapott szakem-
berként, és elege lett abból, hogy összevissza 
írnak Brazíliáról. Azt akarhatta, hogy legyen 
egy ténylegesen Brazíliából sarjadó irodalom. 
Aki ismeri a latin-amerikai irodalmat, tudja, 
hogy őserdő és pusztaság uralja ezt a területet. 
Marquez Száz év magányának őserdeje egy 
toposz-közhely, de Brazíliában nem nagyon volt 
ilyen. Ha az irodalmi hely kérdésével foglalkoz-
nak, vagyis mi az a hely, ahol meg lehet valamit 
jeleníteni, az hiányzott Brazíliában. Euclides da 
Cunha nagyon jól ráérzett, hogy a „sertão” az, 
ami Brazíliát jelképezi, és attól fogva ez a Bahiától 
északra lévő amazóniai vidék lett a „tipikus” hely 
Brazíliában. Cunha könyvét 1944-ben lefordítot-
ták, majd többször is kiadták Amerikában.
A történet nagy hatással volt Márai Sándorra. Nagyjából 
tíz évig érlelte magában a szándékot, a könyvet pedig 
két éven át írta.
Nem csak Máraira hatott így ez a mű, Mario 
Vargas Llosa Háború a világ végén című regénye 
szintén Cunha művének hatására 
készült. Márai sokáig töprengett, mert 
nem találta meg, mi az értelme az 

egésznek. Aztán az 1968-as hippimozgalmak 
idején meglelte. 
Márai az eredeti műhöz képest változtatott a történeten. 
Beleírt egy sajtótájékoztatót és egy fürdőzős jelenetet. 
Gyönyörűen írja ott, hogy „Egy nő fürdött… és mi 
emlékeztünk, hogy volt az életben más is, mint ámokfutó 
kegyetlenség és állatiasság”. Mit gondol, miért lehetett 
fontos Márainak ez a téma?
Említette a fürdőzős jelenetet, szerintem Márai 
ezért írta meg az egészet. Sorra végzik ki az 
embereket, erre ott egy európai nő, aki azt 
mondja, hogy ő fürdeni szeretne. Az én értel-
mezésemben Márai a társadalomból kivonuló 
hippik mozgalma ellen mondja, hogy a civili-
zációt nem lehet levetni magunkról. Canudos 
sem engedhette meg magának, hogy más utat 
járjon be, mint Brazília. Ugyanúgy nem lehet 

megtenni azt sem, hogy az ember a 
20. században visszatérjen egy azt 
megelőző életformához.

A civilizációt nem lehet 
levetni magunkról
Vajon miért volt olyan hatással Márai Sándorra egy brazil háború históriája, 
hogy Ítélet Canudosban címmel kisregényt írjon róla? Pál Ferenc műfordítóval, 
irodalomtörténésszel Márai Sándor késői és kevéssé ismert műve apropóján a brazil 
történelem és irodalom összefonódásáról beszélgettünk. CANJAVEC JUDIT

„Egy nő fürdött… és mi 
emlékeztünk, hogy volt az 
életben más is, mint ámokfutó 
kegyetlenség és állatiasság.”

és néhány csenevész fa. Cunha ezt a könyvet 
szótárral a kezében írta. Nem azt jegyezte föl, 
hogy látott egy fát, aminek zöld levelei voltak, 
és vastag törzse, hanem megnevezi, hogy 
ez az umbaubafa. Cunha volt az – és a brazil 

Pál Ferenc
műfordító, irodalomtörténész
Pro Literatura, Hieronymus- és Janus Pannonius-díjas 
műfordító és irodalomtörténész, az ELTE Portugál Tanszékének 
megszervezője. Spanyolból és portugálból fordít.

1888-ban Brazíliában eltörölték a rabszolgaságot, 1889-ben II. Dom Pedro császárt megfosztották trónjától, és kikiáltották 
a köztársaságot. 1891-ben megalkották a szövetségi állam alkotmányát. Antônio Conselheiro – vagy ahogy hívták: a 
Tanácsadó – eleinte magányosan járta a „bozótpusztát”, majd egyre többen csatlakoztak hozzá, míg végül eljutottak 
Canudosba. A Tanácsadó hírneve egyre többeket vonzott magához, akik egy többezres vallási közösségbe tömörülve, saját 
törvényeik szerint próbáltak létezni Canudosban. 
Csak idő kérdése volt, mikor kerülnek összetűzésbe a hatóságokkal. A canudosi háború 1896 novemberétől 1897 október 
elejéig tartott, aminek végére a katonák minden lázadót megöltek, és porig rombolták a települést. Euclides da Cunha 
újságíró helyszíni tudósítóként vett részt a háborúban, amiről 1902-ben Os sertões címmel könyvet készített. Ennek az 
angol fordítását olvasta Márai Sándor, akinek a mű hatására írt kisregénye 1970-ben Ítélet Canudosban címmel jelent meg.
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Karl Ove Knausgård: 
Az öröklét farkasai
Hajnalcsillag soro-
zatának második 
kötetében a norvég 
szerző két szereplőre 
összpontosít. A regény 
első fele a cserno-
bili atomkatasztrófa 
évében, míg a másik 
része a jelenkori 
Moszkvában játszódik. 
Művében Knausgård 
az emberi élet határait 
és a természet rejté-
lyeit vizsgálja. 
Magvető Kiadó
Megjelenés: április 25.

Boromisza István: 
A „Csengetett, 
Mylord?” Univerzum
A Csengetett, Mylord? 
több mint harminc éve 
töretlenül népszerű 
hazánkban. A most 
megjelenő interaktív 
enciklopédia a sorozat 
epizódjain keresztül 
érdekes szócikkekben 
mutatja be azt a tár-
sadalmi és kulturális 
közeget, amelyben ez 
a különleges alkotás 
játszódik.  
21. Század Kiadó
Megjelenés: április 15.

Háy János: Boldog 
boldogtalan
Háy János kötetének 
nyolcmilliárd ember a 
szereplője, köztük két 
töritanár, három szí-
nésznő, három magyar-
tanárnő, két pszicholó-
gus, egy sátoraljaújhelyi 
könyvtáros és maga 
az elbeszélő is, meg 
egy csomó aranyos 
háziállat. Egy regény, 
amelyben történetek 
adják át a stafétát újabb 
történeteknek.
Európa Kiadó
Megjelenés: március 18.

Erdős Virág: 
Eltérő tartalom
Erdős Virág verseiben 
nem hallgatnak, 
hanem ordítanak a 
múzsák. Költészetében 
nem válik szét a 
köz- és a magánélet. 
A kötet versei szinte a 
lehetetlent valósítják 
meg: közvetlen valósá-
gunkról szólnak felis-
merhetően, mégsem 
publicisztikus módon, 
hanem szikáran és 
nagy erővel.
Magvető Kiadó
Megjelenés: április 4. 

Salman Rushdie: 
Kés 
2022-ben Salman 
Rushdie a politikai 
okokból üldözött írókról 
készült beszédet tartani, 
amikor egy vallási 
fanatikus merényletet 
kísérelt meg ellene. 
Rushdie csodával 
határos módon túlélte a 
támadást. Ennek az ese-
ménynek és az utána 
következő testi-lelki 
felépülésnek a krónikája 
a Kés című kötet.
Helikon Kiadó
Megjelenés: április 30.

Martos Gábor: A mű
kereskedelem legjei
Martos Gábor új 
kötetében világhírű 
remekművekkel 
ismerkedhetünk meg, 
és az értük kifizetett 
hatalmas összegekről 
olvashatunk. A műalko-
tások mellett egyebek 
közt festők, szobrászok, 
uralkodók, egyházi 
méltóságok, mecéná-
sok, politikusok, mű-
gyűjtők, műkereskedők 
e könyv szereplői.
Typotex Kiadó
Megjelenés: április 1.

Kabai Lóránt: el sem 
kezdett versek
Antal Balázs fülszö-
vege szerint két évvel 
ezelőtt azzal kapta 
kézhez e gyűjtemény 
kéziratát, hogy szer-
zőjük ezek után soha 
többé nem ír verset. 
A 2022 októberében 
tragikus módon 
elhunyt Kabai Lóránt 
utolsó kötetében 
verseit általa készített 
fényképek egészítik ki. 
Prae Kiadó
Megjelenés: március 4.
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Ez a könyv nem tartozik a hagyományos 
memoárok közé, műfaja nem sorolható 
egyetlen kategóriába: életrajzba bújta-
tott vállalati-impresszionista tankönyv, 
egyszersmind humanista filozófiába 
öltöztetett kézikönyv fenntartható-
ságról, cégvezetésről, a hétköznapok 
vidámságáról és a nehéz élethelyzetek 
túléléséről.
Partvonal Kiadó
Megjelenés: 2024. március 27.

Gazsi Zoltán:

Ember-
szemlélet
– Az életigenlő cégvezető

– részlet –

Sokféle büszke termelővel hozott össze a sors 
az évek során, akiktől megtanultam a szakmát, 
és én is igyekeztem visszaadni mindazt, amit 
máshol megtanultam.
Laci volt az egyik ilyen termesztő, aki többek 
között uborkát és dinnyét termelt, és szívesen 
büszkélkedett a szakértelmével. Tudása azonban 
kissé hiányos volt, ezt viszonylag gyorsan 
felmértem. Egy kordonosuborka-bemutatón 
megjegyezte, hogy hetente tejjel szokta perme-
tezni az uborkák levelét, aminek szerinte igen 
jó „roboráló” hatást tulajdonít a szakma krémje. 
„Szakma krémjén” igazából saját magát értette. 
A bemutató végeztével még ott maradtam nála 
kicsit beszélgetni.
– Laci, miért jó a növényeknek a tej? Honnan 
hallottál erről a módszerről? – tettem fel a 
kérdést ártatlan arccal. Nekünk is volt a Kísérleti 

Állomáson kordonos uborkánk, mégsem láttam 
szanaszét heverő tejesdobozokat a permetezé-
sek alkalmával.
– A tejsavó jót tesz a növények aminosavó-kész-
letének! – felelte erre büszke mosollyal. Válaszát 
hallva eldöntöttem, hogy nem vele íratom meg 
az uborkatermesztés-technológiai kisokosunkat.
Laci persze sok mindent tudott, sokféle növényt 
termelt, ám alaposan kellett szelektálni a tőle 
származó információt. Időnként hetet-havat 
összehordott, és furcsa dolgokkal állt elő, 
például hogy Calcium-Sandoz tablettát kell a 
permetlébe dobni. Kalcium valóban kell a levelek 
erősítéséhez, de arra már nem mertem volna 
mérget venni, hogy erre az emberi fogyasztásra 
gyártott tabletta a legjobb szer.
Laci tudása hiányosságait ugyanakkor hihetetlen 
szenvedéllyel és meggyőző erővel pótolta. 

Arról is sokszor győzködött, hogy hívjam már el 
egyszer „a főnök Sípost”, hadd lássa a nála folyó 
komoly szakmai munkát. Ösztönösen éreztem, 
hogy ebből baj lesz, de Laci addig erősködött, 
míg elfogyott minden érvem, és meghívtam 
Zoltánt a soron következő kordonosuborka-
bemutatónkra. 
Számos termesztő gyűlt össze az eseményre, 
külsős növényvédelmi, tápanyag-utánpótlási 
szakértők is érkeztek, Laci pedig megosztotta 
széles körű tapasztalatait az egybegyűlteknek. 
Sorolta, hogy melyik fajta „k…va jó”, melyik „kib…
ttan stressztűrő”, én pedig egyre többször és 
egyre nagyobb zavarban pillantottam Zoltánra, 
aki elegáns, piros kockás ingében oldalt állva, 
szemöldökét ráncolva, kezét összekulcsolva 
figyelte az eseményeket. Laci pontosan úgy 
viselkedett, ahogy máskor is: lelkes volt, ugyan-
akkor veszélyes, mint egy elszabadult hajóágyú. 
Nagy megkönnyebbülésemre egyszer csak 
végére értünk a káromkodásokkal tarkított 
előadásnak, és a meghívottak hazaszállingóztak. 
Mi pedig elmentünk egy helyi étterembe, hogy 
levonjuk a konklúziókat, és a nap jól megérde-
melt megkoronázásaként együnk egy jót.
Elindult a beszélgetés, kihozták az asztal 
közepére nagy tálakban a levest, amikor Laci 
nem kis kavicsot, hanem egyből hatalmas sziklát 
dobva az állóvízbe ezt mondta:
– Sípos úr! Remélem, mindennel meg volt 
elégedve. Arra gondoltam, adhatna nekem egy 
céges autót! Ráb…sznák a két oldalon az ajtóra 
egy-egy k…va nagy S&G-logós matricát, oszt 
azzal járnák a határba, mindenki látná. Biztosan 
jobban fogyna a vetőmag!
Zoltán arca meg sem rebbent. Mélyen beleszí-
vott a cigijébe, nézte Lacit, és kis hatásszünetet 
tartva nyugodtan ezt felelte:
– Laci, nem így működik ez…
Laci hallgatott pár másodpercig, látszott, hogy 
jár az agya, mint a motolla. Szemei villogtak, arca 
elvörösödött, majd felcsattant.
– A k…va istenit! Ha én lennék a főnök, biztosan 
el tudnám intézni!
Az asztalnál ülők velem együtt szép csendesen 
kanalazták a levest, nézegettük az úszó bor-
sószemeket és répakorongokat, próbáltunk a 
betűtésztából szavakat összeállítani a tányér 

szélére, és fülünk-farkunk behúzva vártuk, hogy 
elvonuljon a vihar.
De a vihar nem csapott le, Zoltán nem válaszolt. 
Komótosan elszívta a cigijét, és a csikket a ha-
mutálban alaposan elnyomva zárta le a témát.
Profi volt, ennél bonyolultabb helyzetekben sem 
volt könnyű kibillenteni a higgadtságából. Jól 
felismerte, mi az a csata, amelybe nem kell bele-
mennie. A sas nem kapkodott legyek után.
A téma többet nem került elő, és én sem erőltet-
tem többet, hogy elkísérjen ezekre a rendezvé-
nyekre. Feltaláltam magam egyedül is, jobb volt 
ez így mindenkinek. 
Zoltán bizalmát nem vesztettem el az eset miatt, 
de megtanultam: a fontos, ritka látogatások szer-
vezésébe sok extra energiát érdemes fektetni, 
mindent profin körüljárni és előkészíteni, mert a 
hatás nagy eséllyel hosszan kitart majd, akár jó, 
akár rossz lesz az élmény.

„Profi volt, ennél bonyolultabb 
helyzetekben sem volt könnyű 
kibillenteni a higgadtságából. Jól 
felismerte, mi az a csata, amelybe 
nem kell belemennie. A sas nem 
kapkodott legyek után.”

forrás: Partvonal Kiadó
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Lev Tolsztoj: 
Feltámadás

21. Század Kiadó, 
Megjelenés: 2023. 

november 21.

szenvedtem, örültem, elkárhoztam, 
boldogultam a regény alakjaival. Csak 
örvendezni tudok, amiért Tolsztoj 
zsenije ezekben a pontos és érzékeny 
fordításokban szervesülhet a magyar 
kultúrába.

Maradok őszinte,
Vámos Miklós

A fordító kommentárja:
Érdekes, Lukácsnak erre a szenten-
ciájára nem emlékeztem, és azt sem 
tudom, olvasott-e Lukácsot Paul 
Johnson angol történész és közíró, de 
ő még rátett egy lapáttal: rosszmájúan 
God’s Elder Brothernek, Isten bátyjá-
nak titulálta a nagy oroszt.
A feneség az, hogy Tolsztoj nemcsak 
vindikálja magának ezt a címet, hanem 
mindjárt ki is érdemli. Legalábbis 
a rajongóitól: elég tíz-húsz oldalt 
elolvasnunk bármelyik regényéből, és 
máris hátradőlünk, pisszenés nélkül 
hallgatjuk, hogy megmondja nekünk a 
tutit. Nehéz meghatározni, mivel éri el 
ezt, talán a morális tartásával, az em-
berségével, azzal, hogy iróniája, szar-
kazmusa, haragja játszi könnyedséggel 
vált költői ellágyulásba vagy éppen 
színpadi erővel láttató ábrázolásba 
– egyszóval totális író ő, prózát, lírát, 
eposzt alkot, vegyít össze. Tényleg csak 
a legnagyobbakhoz mérhető, például 
Shakespeare-hez, akit nem szeretett, 
vagy Homéroszhoz. Érdekes módon 
nagyon tisztelte Dickenst, pedig az ő 
érzelmességéből nincs sok benne.
Igaza van Vámos Miklósnak: együtt 
szenvedünk, örülünk, kárhozunk el és 
nyerünk megváltást regénye alakjaival. 
Olvassunk Tolsztojt, javunkra válik!

Gy. Horváth László

E hónapban is megmondom, 
mit érdemes elolvasni.
Erős reflektorfény süssön Gy. Horváth 
László új regényfordításaira. Érdemes 
kézbe venniük ezeket azoknak is, akik 
valaha olvasták a régi változatokat. Lev 
Nyikolajevics Tolsztoj a korszerű próza 
fejedelme. Lukács György írta róla, hogy 
úgynevezett „isteníró”, aki ül a felhőkön fö-
löttünk, onnan néz le a figuráira, s mozgatja 
őket, halhatatlan égi sakkvilágbajnokként. 
A legfontosabb és leghíresebb nagyre-
génytriptichon kétségtelenül az övé: Háború 
és béke, Anna Karenyina, Feltámadás. Az 
utóbbi jött ki most a 21. Század Kiadónál, két 
csodás külsejű kötetben. 
Ebben a regényben mutatkozik meg a 
leglátványosabban Tolsztoj gróf igazi célja, 
ugyanis ő nem szépirodalmi műveket 
akart alkotni, hanem a világot s azon belül 
a hatalmas Oroszországot szerette volna 
jobbítani, bármi áron. Eszméi voltaképpen 
a kollektív – másképp mondva: valamen�-
nyire demokratikus – társadalmi szerkezet 
népszerűsítését s lehetőség szerinti 
kialakítását szorgalmazzák. 

Korabeli olvasói leborultak 
írói nagysága előtt, vízióját 
azonban a többség nevetsé-
gesnek találta. 
A Feltámadás Nyehljudov hercege bírósági 
esküdtként vesz részt egy tárgyaláson. 
A vádlottak padján ülő, lopással és 
mérgezéssel gyanúsított prostituáltban 
fölismeri a fiatal árva lányt, akit korábban ő 
rontott meg. A drámai találkozás hatására 
úgy dönt, jóváteszi bűnét, csatlakozik a 
szibériai kényszermunkára ítéltek csoport-
jához. Vezeklésül fölajánlja a lánynak, hogy 
feleségül veszi. Katyusa azonban nem kér 
belőle, inkább egy nemes, haladó szellemű 
férfit választ társául.
A realista emberábrázolás magasiskolája. 
Hatására a millennium időszakának 
Oroszországába hoppanáltam, együtt 
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